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ابطحی: 

حمله به نیروهای داخلی به خاطر کشور  
         بیگانه حرکتی ضد استقلال کشور است

گزارش

با رقم  تورم مهرماه ۱۴۰۴ 
۵ درصد ماهانه، زنگ خطر را 
نه‌فقط برای سفره‌ها بلکه برای 
آینده بازار کار به صدا درآورده 
است. در جامعه‌ای که کار کردن 
به معنای فقیرتر شدن است، 
انگیزه و بهره‌وری به‌شدت افت 
می‌کند. جوانان یا مهاجرت 

می‌کنند، یا به بیکاری پنهان پناه می‌برند، یا به بازار‌های 
غیرمولد روی می‌آورند. نتیجه، چرخه‌ای از رکود، ناامیدی و 

فرسایش سرمایه انسانی است.

چرا جوان ایران دنبال کار کردن نیست؟

بیکاری خودخواسته نتیجه تورمی
 که تنوره می‌کشد
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یادداشت

در  ابوطالبی  حمید 
»رئالیسم  عنوان  با  یادداشتی 
در سیاست؛ از گفتاردرمانی 
تا بحران ناکارآمدی قدرت« 
نوشت: ​چنانچه رئیس‌جمهور 
پزشکیان دغدغه‌ی ملی دارد، 
باید در کوتاه‌مدت با تدوین 

»برنامه‌ای چندساله و حداقلی« کشور را، که در شنزار 
فاجعه زیست‌محیطی و ابربحران‌های اقتصادی فرو می‌رود، 

نجات دهد.
 حمید ابوطالبی، مشاور سیاسی حسن روحانی، رئیس 

جمهور دولت دوازدهم در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:

رئالیسم در سیاست؛ از گفتاردرمانی 
تا بحران ناکارآمدی قدرت
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مجموعه مسائل امنیتی منطقه‌ای       
در غرب آسیا به وفور در گزارش‌های 
و  پژوهشی  و  تحقیقاتی  مراکز 
رسانه‌ای مطرح شده‌اند. این امر به 
دلیل اتمسفر زیست بوم این منطقه 
شامل تشدید درگیری‌های مسلحانه 
در فلسطین، لبنان، یمن، سوریه و... 
به دلیل هزینه‌ها و خسارات و تلفات 
مادی و انسانی هنگفتی است که به بار 
آورده‌اند. همچنین به دلیل تأثیر این 
درگیری‌ها بر امنیت بین‌المللی است. 
به هر روی درگیری‌ها در غرب آسیا 
تبعات و پیامدهایی فراتر از منطقه 

دارد. 

امنیت منطقه‌ای: 
نخست، باید مجموعه امنیت منطقه‌ای 
به درستی تعریف و تبیین شود تا فهم 
مناسبی از آن حاصل شود. در این 
راستا، لیک و مورگان مجموعه امنیت 
منطقه‌ای را گروهی از کشورها می‌دانند 
که دارای وابستگی متقابل امنیتی 
هستند و مستمراً تحت تأثیر یک یا چند 
عامل خارجی امنیتی که از یک ناحیه 
جغرافیایی خارجی ناشی می‌شوند، قرار 
می‌گیرند؛ )لیک و مورگان، 1392، 70 
- 67(. بنابراین باید تمایز روشنی بین 
مفاهیم امنیت جمعی و امنیت منطقه‌ای 

قائل شد. 

در این زمینه، امنیت جمعی نیز به 
وضعیت خاصی اشاره دارد که شامل 
امضای توافق‌نامه‌ای بین چندین کشور 
است که تصریح می‌کند تجاوز به یکی از 
آنها تجاوز به بقیه طرفین تلقی می‌شود 
و آنها باید برای دفاع از کشور مورد 
حمله مداخله کنند. این مورد در مورد 
کشورهای ناتو)NATO( یا سازمان 
پیمان امنیت جمعی)CSTO( در 
اوراسیا، که شامل روسیه و پنج کشور 
عضو اتحاد جماهیرشوروی سابق است، 

صدق می‌کند. 
امنیت منطقه‌ای به وضعیت همکاری 
و هماهنگی بین همه یا برخی از 

کشورهای یک منطقه برای دستیابی 
به ثبات و امنیت اشاره دارد. این امر با 
توافق بر سر ترتیبات و سازوکارهایی 
برای ایجاد اعتماد بین آنها، مقابله با 
تهدیدات مشترک در سطوح داخلی و 
خارجی، ایجاد فرصت‌هایی برای توسعه 
پایدار و دستیابی به امنیت به معنای 
می‌شود.نمونه‌هایی  محقق  آن  جامع 
از این موارد در آسیا شامل سازمان 
همکاری شانگهای )SCO( و در آفریقا 
شامل شورای صلح و امنیت اتحادیه 
آفریقا )PSC( و جامعه اقتصادی 
کشورهای غرب آفریقاست که نیروی 

)ECOMOG( را شامل می‌شود. 

نکاتی که باید درک کرد

نگرشی بر مسائل مجموعه امنیتی نطقه‌ای در غرب آسیا

ادامه در صفحه 3

گزارش

کاهش ۴ میلیونی مخاطبان سینما 
در ۸ ماه

در  تماشاگران سینما  تعداد 
هشت ماه ابتدایی امسال نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته از 
۲۰ میلیون نفر به ۱۶ میلیون 
نفر رسیده که به نظر می‌رسد 
علت آن را فقط در دلایل 
غیرسینمایی نمی‌توان جستجو 

کرد. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، 
بررسی آمار ثبت شده در سامانه مدیریت و فروش سینماها 
)سمفا( نشان می‌دهد که فروش کلی سینما از ابتدای 
فروردین ۱۴۰۴ تا پایان ۱۵ آبان‌ امسال به بیش از ۱۳۲۰ 

میلیارد تومان رسیده است 
5

راهکار خروج از بحران بی‌آبی
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کیاوش حافظی

در سال‌های اخیر، مناسبات ایران 
و روسیه بار دیگر به نقطه‌ای حساس 
در سیاست داخلی کشور تبدیل شده 
است. جدال میان موافقان و مخالفان 
این رابطه زمانی شدت گرفت که 
محمدجواد ظریف، وزیر خارجه 
پیشین، در سخنانی از نقش منفی 
مسکو در مسیر دستیابی ایران به 

توافق هسته‌ای پرده برداشت.
این اظهارات با واکنش‌های تندی 
روبه‌رو شد؛ از جمله رئیس مجلس 
در نطقی پرحاشیه، ضمن تمجید از 
تحریم‌های  عرصه  در  روسیه  رویکرد 
بین‌المللی، سخنان ظریف را زیر 
سؤال برد. برخی چهره‌های سیاسی 
بر این باورند که اکنون که روسیه 
امنیت  شورای  دوره‌ای  ریاست 
سازمان ملل را برعهده دارد، نقد 
صریح این کشور به سود منافع ایران 

نیست.
در مقابل، گروهی دیگر این رویکرد 
را نشانه نوعی وابستگی سیاسی 
می‌دانند و منتقدانِ جریان‌های 
موسوم به غرب‌ستیز، آن‌ها را به 
افراطی به مسکو متهم  گرایش 
می‌کنند؛ تا جایی که گاه از واژه 
»روس‌دوست« برای اشاره به این 

طیف استفاده می‌شود.
نکته جالب آن است که چین نیز 
در ماجرای برجام و موضوع تحریم‌ها 
مواضعی مشابه روسیه اتخاذ کرده، 
اما حساسیت افکار عمومی و سیاسی 
نسبت به پکن، به اندازه واکنش‌ها در 
برابر مسکو نیست. در این خصوص 
خبرآنلاین با محمدعلی ابطحی، فعال 
سیاسی اصلاح‌طلب به گفتگو نشسته 
است. او حمله به رقبای داخلی به 
خاطر یک کشور بیگانه را نوعی 
استقلال‌زدایی از کشور و شبیه به 

کاپیتولاسیون می‌داند.
مشروح این گفتگو را در ادامه 

بخوانید؛
* آقای ابطحی، فضای سیاسی 
ایران به گونه‌ای شده که اگر کسی 
به روسیه انتقادی داشته باشد، 
وارد  او  علیه  زیادی  هجمه‌های 
می‌شود. نمونه آن آقای ظریف بود 
که واکنش آقای قالیباف را به دنبال 
بهانه‌های  روسیه  طرفداران  داشت. 
مختلفی به میان می‌آورند و می‌گویند 
الان که روسیه رئیس دوره‌ای شورای 
امنیت سازمان ملل است؛ پس درباره 
او نباید صحبتی کرد. شما این واکنش 

به روسیه را چطور ارزیابی می‌کنید؟

استقلال که در شعارهای اساسی 
انقاب ما بود، به این معناست که 
تأثیرگذار  ما  خارجی‌ها در تصمیمات 
نباشند و تصمیمات در داخل گرفته 
شود؛ اینکه عده‌ای در داخل با آمریکا 
با روسیه  مخالف هستند، عده‌ای 
داخلی  بحث‌های  این‌ها  مخالف‌اند، 

ماست.
فاجعه‌آمیز در این ماجرا، آن است 
که به خاطر گلایه به روسیه حملاتی 
به رئیس‌جمهور سابق ایران یا وزیر 
خارجه سابق ایران انجام شده است. 
این مسئله ـ بدون اینکه من بخواهم 
بگویم حمایت از روسیه خوب است 
یا حمایت از آمریکا ـ در اصل، ضربه 
بسیار جدی به استقلال سیاسی ایران 

است.
این که به نیروهای داخلی به 
خاطر روس‌ها حمله کنیم شبیه 

کاپیتولاسیون است
می‌توان گفت این موضوع به نوعی 
با کاپیتولاسیون مشابهت دارد؛ به 
این معنا که مبادا کسی بگوید بالای 
چشم روسیه یا آمریکا ابروست. این 
نوعی استقلال‌زدایی از تصمیمات 
سیاسی است که از همه آن‌ها مهم‌تر 
و دردناک‌تر است و به نظرم باید از 

این جهت جبران شود.
آقایانی که به مسئولان سابق 
ایرانی به خاطر یک کشور بیگانه 
حمله کردند، باید توجه کنند که آیا 
روسیه با مشکلاتی که با اروپا دارد، 
در جایگاهی هست که حمایت کردن 
یا نکردن ما از او برای این کشور 
بحران ایجاد کند؟ این مسئله در 

مورد آمریکا هم مطرح است؛ بالاخره 
نقدها و حمات تندی که به آمریکا 
می‌شود، می‌تواند به خصومت‌های 
همان‌طور  بینجامد،  شدیدتری  بسیار 

که انجام شده است.
باید  اینکه  در نهایت، تصمیم 
با آمریکا یا روسیه خوب یا بد 
باشیم باید در داخل گرفته شود 
و این تصمیم هم از دل بحث‌ها و 
گفت‌وگوهای داخلی شکل می‌گیرد و 
بالاخره آقایانی مثل ظریف یا روحانی 
که عمر سیاسی خود را در سیاست 
خارجی گذرانده‌اند، می‌توانند به‌عنوان 

صاحب‌نظر، نظر بدهند.
قابل تقدیر است که روسیه فقط 
به منافع خود فکر می‌کند

* چند وقت پیش هم آقای 
فلاحت‌پیشه، رئیس کمیسیون امنیت 
ملی مجلس دهم، گفته بودند که 
در دولت سیزدهم هم احیای برجام 

فدای منافع روسیه در ایران شد...
من جزئیات این موضوع را نمی‌دانم 
نمی‌دانم اما این کار روسیه که فقط 
به منافع خودش فکر می‌کند و هرجا 
لازم باشد، کشورهای دیگر، از جمله 
ایران، را فدای منافع خودش می‌کند 
قابل تقدیر است. بالاخره هر کشوری 
باید به فکر منافع خودش باشد، نه به 

فکر منافع کشورهای دیگر.
طبیعتاً ما هم باید به فکر منافع 
خودمان باشیم و با همه دنیا کار 
کنیم؛ نه به سمت غرب و نه به سمت 
شرق غش نکنیم. باید نوعی میانه‌روی 
در سیاست خارجی وجود داشته باشد 
تا بتوانیم از همه امکانات استفاده 

کنیم، همچنان که کشورهایی مثل 
روسیه و حتی آمریکا فقط به منافع 
خودشان فکر می‌کنند و حقشان هم 
همین است؛ هر رهبری در هر جای 
دنیا باید به منافع کشور خودش فکر 

کند.
حساسیت به روسیه ناشی از 
تفکرات چپ و همسایگی با این 

کشور است
* برای تندروهای داخلی که نسبت 
به روسیه حساسیت دارند از اصطلاح 
اما  »روسوفیل« هم استفاده می‌شود. 
سوالی که به میان می‌آید آن است که 
چین هم مثل روسیه در موضوعاتی 
مثل پرونده هسته‌ای با ایران همکاری 
می‌کند اما تندروها این حساسیت را 
نسبت به چین ندارند. علت آن را چه 

می‌دانید؟
بالاخره تأثیر روسیه به‌عنوان یک 
ابرقدرت قدیمی و همسایه ایران، 
قابل‌توجه است. حزب توده و جریان 
چپ ایرانی هم همیشه نوعی وابستگی 
یا گرایش به روسیه داشته‌اند. همه 
این‌ها ریشه‌های فرهنگی دارند که 
تأثیرگذار است؛ یعنی روسیه یک 
ریشه قدیمی در بستر اجتماعی و 

فکری ایران دارد.
مثلًا اگر به دوران مرحوم مصدق 
نگاه کنیم، یکی از عوامل اصلی 
مشکلات آن زمان، احزاب وابسته به 
روسیه بودند یا بحران‌هایی که بعدها 
به‌وجود آمد. این مسئله تا حدی 
برمی‌گردد به سابقه تاریخی جریان 
چپ در ایران، حضور توده‌ای‌ها و 
همسایگی با روسیه، و در نهایت 
تأثیری که همه این‌ها در فضای 

فرهنگی و سیاسی کشور گذاشته‌اند.
صاحب  پایداری  مثل  تندروهایی 

ایدئولوژی نیستند؛ دنبال منفعت‌اند
بگویید  می‌خواهید  یعنی   *
حساسیت گروه‌هایی مثل جبهه 
پایداری یا دیگر تندروها ناشی از 

گفتمان چپ است؟
من آن‌ها را صاحب ایدئولوژی 
نمی‌دانم؛ برای آن‌ها بیشتر منافع‌ 
اهمیت دارد. منفعت آن‌ها در زدن 
ایستادگی  است، چون  رقیب‌شان 
در مقابل آمریکا را شعار خودشان 
قرار داده‌اند. به‌صورت طبیعی وقتی 
ایستادگی در برابر آمریکا مطرح 
می‌شود، از نظر سیاسی در دامن 
روسیه می‌لغزند. مجموعه‌هایی مثل 
پایداری و امثال آن، مجموعه‌های 
ایدئولوژیک و عمیقی نیستند که 
طراحی فکری یا ذهنیت طرح‌داری 

داشته باشند.

ابطحی: 

 حمله به نیروهای داخلی به خاطر کشور بیگانه 
حرکتی ضد استقلال کشور است

رئالیسم در سیاست؛ از گفتاردرمانی
 تا بحران ناکارآمدی قدرت 

حمید ابوطالبی

»رئالیسم در سیاست؛ از گفتاردرمانی تا بحران ناکارآمدی قدرت«
در یک‌سال و اندی گذشته، رئیس‌جمهور پزشکیان  ــ به‌گواه گفتار 
ـ عملاً بنیان‌های حکمرانی را تضعیف کرده است. سخنانی  و مواضعش ـ
که با عنوان »صداقت با مردم« بیان می‌شود؛ اما در عمل به تضعیف 
اقتدار قانونی دولت، بی‌انگیزه‌سازی مدیریت ملی، گسترش هراس 
در حکمرانی، بی‌برنامگی فراگیر، اداره‌ی جزیره‌ای کشور، شکل‌گیری 
فدرالیسم پنهان، نابودی طرح‌های ملی، و بی‌اعتمادی کامل مردم 

انجامیده است.
ایشان به جای حل مشکلات، با این سخنان، بار آن‌ها را بر دوش مردم 
نهاده و با القای حس ناتوانی، کشور را دچار »بحران ناکارآمدی قدرت« 
کرده است؛ یعنی ناتوانی ساختار سیاسی در تبدیل اقتدار قانونی به 

کنش مؤثر.
 تازه‌ترین نمونه‌ها، سخنان وی درباره‌ی مقصر بودن مجلس و دولت 
در تورم، جیره‌بندی آب پایتخت و تخلیه‌ی تهران از آذرماه، پیشنهاد 
کاهش نیروی انسانیِ نهاد ریاست‌جمهوری از ۴۰۰۰ نفر به ۴۰۰ نفر 
توسط مردم! و… است. رئیس‌ِِ جمهوری، که از وعده‌های انتخاباتی خود 
ــ به‌ویژه در زمینه‌ی تحریم‌های بین‌المللی، و بازگشت اخیر ایران به 
ـ هم چشم پوشیده و  ذیل فصل هفتم منشور ملل متحد در دوران وی ـ

از تعهداتی که شخصاً بر عهده گرفته بود نیز فاصله گرفته است.
 هراس‌آفرینی ملی و انحراف از واقعیت‌ها

اشِــکال اصلی در این الگوی فکری و مدیریتی، دلیل‌آوری نادرست 
برای پوشاندن واقعیت‌ها از طریق هراس‌آفرینیِ ملی است؛ روشی که 
بیش از آن‌که راهی برای اصلاح باشد، ابزاری برای انحراف افکار عمومی 

از حقیقت و سلب مسئولیت از خویش است.
در جریان انتخابات، رئیس‌جمهور، تحریم‌ها را بزرگ‌ترین معضل 
ملی و عامل فروپاشی اقتصاد معرفی می‌کرد؛ اما امروز می‌کوشد از 
نقش تحریم‌ها هیچ سخنی نگفته و عملا آن‌ها را کم‌رنگ نشان دهد و 
نابسامانی اقتصادی را به اختلافات سیاسی، مدیریت جزیره‌ای، بی‌میلی 
کارشناسان به همکاری، یا بزرگی ساختار دولت نسبت دهد. سخنان 
اخیر او در کردستان، نه تنها اوج این بی‌برنامگی، بلکه نشانه‌ی آشکار 

فقدان درک راهبردی از اقتدار ملی بود.
 فرصت‌های رئالیستی در سیاست بین‌الملل

در همین حال، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده، اعلام کرده 
»آماده‌ی اقدام برای لغو تحریم‌های ایران« است؛ تحریم‌هایی که اکنون، 

در واقع، »فقط برای هیچ« برقرار مانده‌اند. زیرا در کوتاه‌مدت:
نه تأسیسات هسته‌ای و نه غنی‌سازی در هر سطحی از صفر تا صد، 
به علت تخریب وسیع، قابل بهره‌برداری بوده و منفعت ملموسی برای 

ملت دارد؛
نه مقاومت منطقه‌ای توان نقش‌آفرینی گذشته را داراست؛ و

نه در وضعیت »نه جنگ و نه صلح« می‌توان اقتصاد ملی را سامان 
داد.

در چنین شرایطی، چنانچه رئیس‌جمهور پزشکیان دغدغه‌ی ملی 
دارد، باید در کوتاه‌مدت با تدوین »برنامه‌ای چندساله و حداقلی« کشور 
را، که در شنزار فاجعه زیست‌محیطی و ابربحران‌های اقتصادی فرو 

می‌رود، نجات دهد.
 الزامات عقلانیت حداقلی

برای این منظور، چند اقدام فوری ضروری است:
الف( مردم فروپاشی اقتصاد و محیط زیست و ناکارآمدی را با 
چشم خود می‌بینند؛ لذا هرگونه سخن‌پردازی و دلیل‌آوری درباره‌ی 
ناکارآمدی دولت در اداره کشور و رشد و استواری تورم، فقر، فساد و 
فرونشست زمین وفق اقدامات دولت باید متوقف شود، و رئیس‌جمهور 

شخصاً بر اجرای این امر نظارت کند.
ب( جامعه پس از چهاردهه، به مرحله‌ی اشباع و بی‌تفاوتی رسیده 
است؛ در چنین وضعی، به جای »شعار وفاق«، باید »آینده‌ای حداقلی 

و ممکن« برای مردم پیشنهاد و بازسازی اعتماد ملی تضمین شود.
ج( اقتداردولت باید بازسازی گردد؛ و یک »برنامه‌ی ملی چندساله‌ی 

حداقلی« میان همه‌ی نهادها مورد تفاهم قرار گیرد.
د( رئیس‌جمهور باید شخصاً به صحنه آمده و به دور از هراس، 
مسئولیت آغاز گفت‌وگو با دولت ترامپ را بر عهده گیرد؛ زیرا در 
وضعیت »هیچ«، تنها دیپلماسی می‌تواند به گامی واقعی برای رفع 

تحریم‌ها و رهایی مردم از فشار اقتصادی بینجامد.
ه( بازسازی محیط زیست و احیای اقتصاد ملی باید اولویت مطلق 
کشور باشد؛ با رفع تحریم‌ها می‌توان در یک بازه‌ی چندساله کوتاه‌مدت، 

دست‌کم از بدتر شدن وضعیت جلوگیری کرد.
وظیفه‌ی ملی دولت در این مرحله - که نه شرایط توسعه کشور 
فراهم است و نه دولت توانایی آن را دارا است - توقف روند تخریب، 
حل مشکلات بنیانی، بازسازی روابط خارجی، بازگرداندن حداقلی از 
ثبات، و جلوگیری از فروریزی نهایی اعتماد عمومی است. در شرایط 
کنونی، سیاست رئالیستی یعنی فهم و پذیرش واقعیت‌ها، پیش از آن‌که 

واقعیت‌ها خود را به‌سختی و با هزینه سرسام‌آور تحمیل کنند.

یادداشت
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نگرشی بر مسائل مجموعه امنیتی 
منطقه‌ای در غرب آسیا

سیروس حاجی زاده

نقطه شروع مسائل امنیتی منطقه‌ای در 
غرب آسیا، درک این واقعیت است که این 
منطقه، منطقه‌ای با درگیری‌های شدید 
است که هنری کیسینجر در کتاب خود با 
عنوان »نظم بین‌الملل« آن را »دیگ جهانی 
درگیری‌ها« توصیف کرده است، جایی که 
درگیری‌های اجتماعی گسترده در درون 
کشورها با درگیری‌های بین کشورها و رقابت 
قدرت‌های بزرگ بر سر منابع و آینده منطقه 
در هم می‌آمیزد. او استدلال می‌کند که تنها راه 
برای جلوگیری از یک درگیری ویرانگر از طریق 
»دیپلماسی قوی، به طور ایده‌آل با حمایت از 

ارزش‌های مشترک« است. 
این منطقه همچنین با درگیری‌های لاینحلی 
مانند درگیری فلسطین و اسرائیل، درگیری‌های 
بین گروه‌های اجتماعی در برخی کشورها 
و پیامدهای منطقه‌ای آنها، و دیدگاه‌های 
اسرائیل که سرزمین‌های  توسعه‌طلبانه 
فلسطین، لبنان و سوریه را اشغال می‌کند؛ در 
این روند، عربستان، ترکیه و با کمی اغماض 
مصر که به دنبال گسترش نفوذ منطقه‌ای خود 

بوده است، مشخص می‌شود. 
عاوه بر این، محیط منطقه برای ظهور و 
تداوم شبه‌نظامیان افراطی سیاسی و نظامی 

مساعد است. 
مفهوم موارد فوق این است که کشورهای 
منطقه با چالش‌های امنیتی متعددی، چه 
نظامی و چه غیرنظامی، مواجه هستند که هیچ 
کشوری به تنهایی نمی‌تواند به آنها رسیدگی 
کند. ارزیابی این کشورها از جدیت این تهدیدات 

برای امنیت خود، شیوه‌ای که باید به آنها 
رسیدگی شود و اولویت‌های امنیت منطقه‌ای 

متفاوت است. 
بر اساس برآوردهای منتشر شده، دوره پس 
از ۷ اکتبر ۲۰۲۳، ناتوانی منطقه‌ای و بین‌المللی 
در حل مسالمت‌آمیز جنگ‌ها و درگیری‌ها در 
منطقه را نشان داد. این امر به گسترش بی‌سابقه 
استفاده از نیروی نظامی در بسیاری از نقاط 
غرب آسیا و افزایش قابل توجه فروش اسلحه به 
کشورهای منطقه منجر شد که از تشدید اوضاع 

و ادامه درگیری‌ها خبر می‌دهد. 
ترتیبات موجود: 

تنها نتیجه‌ای که از مطالب فوق می‌توان 
گرفت این است که صحبت از امنیت جمعی 
برای منطقه در حال حاضر نتیجه‌ای در بر ندارد 
و حداکثر چیزی که می‌توان در نظر گرفت ایجاد 
امنیت منطقه‌ای است. هیچ توافق یا ترتیبات 
امنیتی وجود ندارد که همه کشورهای منطقه 
یا همه کشورهای جهان اسلام یا جهان عرب 
را در بر بگیرد. ترتیبات فعلی محدود به منطقه 
نیست، زیرا کشورهای دیگری از خارج را نیز 
شامل می‌شود. این ترتیبات شامل پایگاه‌های 
نظامی آمریکا در چندین کشور منطقه است 
که سیستم‌های دفاع هوایی و موشکی مانند 
سیستم‌های پاتریوت و تاد را در خود جای 
داده‌اند، ترتیبات و تفاهمات امنیتی تحت 
مدیریت سنتکام و توافقات نظامی دوجانبه با 

آمریکا، فرانسه و بریتانیا. 
همچنین ترتیبات خاصی مربوط به تهدیدات 
خاص، مانند مبارزه با تروریسم بین‌المللی، 
وجود دارد. این موارد اتحاد نظامی اسلامی برای 
مبارزه با تروریسم را شامل می‌شود که در سال 
۲۰۱۵ توسط عربستان اعلام شد و شامل ۴۲ 
کشور عضو است و مرکز قاهره برای مبارزه با 

تروریسم در ساحل و صحرا. 
ترتیبات خاص دیگری نیز در رابطه با امنیت 
دریایی وجود دارد، مانند ساختار بین‌المللی 
امنیت دریایی )IMSC( که در نوامبر ۲۰۱۹ 
تحت فرماندهی آمریکا تأسیس شد؛ اتحاد 
نیروهای دریایی مشترک )CMF( که آن هم 
بر امنیت دریایی در منطقه تمرکز دارد و شامل 
۳۴ کشور، از جمله نه کشور عربی: بحرین، 
مصر، عراق، اردن، کویت، قطر، عربستان، 

امارات و یمن است؛ و عملیات نگهبان سعادت 
که هدف آن حفاظت از آزادی دریانوردی در 
تنگه باب‌المندب و جنوب دریای سرخ است و 
از دسامبر ۲۰۲۳ به فرماندهی آمریکا آغاز شده 
است. کشورهای شرکت‌کننده در منطقه، به 

استثنای بحرین، هنوز رسماً اعلام نشده‌اند. 
اشکال دیگری از همکاری و تبادل نظر در 
مورد مسائل منطقه‌ای، البته با درجات مختلفی 
از نهادینه‌سازی، پدیدار شده است. این موارد 
شامل همکاری بین مصر، اردن و عراق در سال 
۲۰۲۰ است که شامل جلسات دوره‌ای در 
سطح روسای دولت و وزرا می‌شود؛ و مجمع 
نقب که چهار کشور عربی – امارات، بحرین، 
مصر و مراکش – و همچنین آمریکا و اسرائیل 

را در سال ۲۰۲۲ گرد هم آورد. 
علاوه بر این، حضور نظامی ترکیه در سوریه 
و عراق؛ و مأموریت‌های حفظ صلح و نظارت 
مرزی سازمان ملل در سوریه و لبنان نیز وجود 

دارد. 
فرمول پیشنهادی: 

واقعیت این است که تصویر امنیت منطقه‌ای 
در غرب آسیا پیچیده و بغرنج به نظر می‌رسد. 
کشورهای منطقه در مورد اولویت‌های منابع 
تهدید توافق ندارند و برخی از آنها تهدیدی 
مداوم برای امنیت سایر کشورها محسوب 
می‌شوند. علاوه بر نقش بین‌المللی آمریکا که 
به بازیگری فعال در چنین ترتیباتی تبدیل شده 

است، اتحادها و محورها فراوانند. 
مفهوم موارد فوق این است که بررسی 
امنیت منطقه‌ای امروز باید با اتخاذ اقدامات 
اعتمادساز و اطمینان بخش بین کشورها، از 
بین بردن سوءظن‌های متقابل و ایجاد شرایطی 
برای حل و فصل مناقشات از طریق روش‌های 
مسالمت‌آمیز آغاز شود. گفت‌وگو بین کشورها 
باید تسهیل شود تا در مورد اولویت‌های 
رسیدگی به تهدیدات امنیت ملی و منطقه‌ای و 
ترتیبات و سازوکارهایی که می‌توان اتخاذ کرد، 
توافق حاصل شود. اینها اقدامات شناخته‌شده‌ای 
هستند که معمولاً در مطالعات صلح‌سازی مورد 

استفاده قرار می‌گیرند. 
با این حال، مشکل اجرای اقدامات 
اعتمادسازی در غرب آسیا این است که ما 
صرفاً با درگیری‌های سیاسی یا اقتصادی بین 

کشورها سروکار نداریم، بلکه با درگیری‌هایی 
روبه‌رو هستیم که از اقدامات اسرائیل و انکار 
حق تعیین سرنوشت مردم فلسطین، اصرار آن 
بر الحاق بخش‌های بیشتری از کرانه باختری و 
اشغال مناطقی در لبنان و سوریه ناشی است؛ یا 
با درگیری‌های اجتماعی طولانی مدت با ماهیت 
مذهبی یا فرقه‌ای؛ یا با عدم تعادل قدرت نظامی 

بین کشورهای منطقه. 
با این حال، بزرگی تهدیدات پیش روی 
منطقه، بازنگری در فرمول‌های امنیت منطقه‌ای 
را ضروری می‌سازد. در داخل کشورها، تهدیدات 
فقر، تخریب محیط زیست، کمبود آب، 
فرقه‌گرایی، افراط‌گرایی و تروریسم وجود دارد. 

در خارج، تهدیدات مسابقه تسلیحاتی، 
قاچاق انسان، قاچاق اسلحه و مواد مخدر و 
سایر جرایم سازمان‌یافته فراملی وجود دارد. با 
توجه به پیچیدگی‌های اوضاع، تفکر در مورد 
مسائل امنیتی منطقه‌ای باید انعطاف‌پذیر و 
نوآورانه باشد و از تجربیات مناطق دیگر بهره 
ببرد، بدون اینکه بخواهد آنها را به معنای 
واقعی کلمه در منطقه ما کپی کند. تحقیقات 
نباید با ایجاد یک معاهده جامع یا یک سازمان 
جدید آغاز شود، بلکه باید رویکردی تدریجی 
اتخاذ شود و در دو جهت موازی پیش رود: 
یک رویکرد کیفی، که با مسائل مربوط به 
توافق و کشورهایی که مایل به همکاری 
در مورد آنها هستند، شروع می‌شود. سپس 
می‌توان این رویکرد را به سایر مسائل و 

کشورها گسترش داد. 
رویکرد جامع دیگر، منشأ درگیری‌ها، مانند 
به رسمیت شناختن حق تعیین سرنوشت 
مردم، درگیری‌های داخلی در داخل کشورها و 
پیامدهای منطقه‌ای آنها و تمایلات توسعه‌طلبانه 
برخی کشورها را بررسی می‌کند. این رویکرد 
برای رسیدن به فرمول‌هایی است که امنیت و 
ایمنی همه کشورها و مردم آنها را در منطقه 
تضمین کند. اهمیت ترکیب مسیرهای کیفی 
و جامع در این است که می‌توان مسیر اول را 
متوقف کرد، همان‌طور که در مناقشه اعراب و 
اسرائیل پس از پذیرش استراتژی »صلح گام به 
گام« توسط کشورهای عربی اتفاق افتاد و این 
روند زمانی متوقف شد که رسیدگی به مسائل 

اصلی مناقشه آغاز شد. 

در مرحله کنونی، به نظر می‌رسد آمریکا 
بازیگر مهم و تأثیرگذاری در تعاملات امنیتی 
منطقه‌ای در غرب‌آسیاست. با توجه به اتحاد 
این کشور با اسرائیل و روابط نزدیک آن با 
بسیاری از کشورهای عربی، نمی‌توان نقش 
آن را نادیده گرفت. این تعجب‌آور نیست، زیرا 
ترتیبات منطقه‌ای در منطقه مدت‌هاست که 
تحت سلطه، مداخله، نفوذ یا تأیید یک قدرت 
بزرگ، مانند تأسیس اتحادیه عرب در سال 
۱۹۴۵ و پیمان بغداد در سال ۱۹۵۵، اداره 
می‌شوند. با این حال، مهم است که هیچ طرف 
خارجی به نیروی غالب در این ترتیبات تبدیل 
نشود. همچنین باید پذیرفت که این ترتیبات 
محدود به کشورهای منطقه نخواهد بود، بلکه 
واشینگتن و برخی کشورهای دیگر را نیز درگیر 

خواهد کرد. 
نباید فراموش کنیم که مرکز و بخش 
عمده کشورهای غرب آسیا، علاوه بر ایران 
به عنوان هژمون منطقه، ترکیه و اسرائیل، 
کشورهای عربی هستند. این بدان معناست که 
کشورهای تأثیرگذار عربی باید در این زمینه 
مسئولیت ویژه‌ای داشته باشند و ابتکار عمل 
را در ارائه ایده‌هایی در مورد امنیت منطقه‌ای 
به دست بگیرند و این امر را به آمریکا یا سایر 
کشورهای منطقه واگذار نکنند. درست است 
که گاهی اوقات در مورد برخی از مسائل، بین 
برخی از کشورهای مهم منطقه اختلاف نظر 
وجود دارد و این کاملًا طبیعی است و این 
یک واقعیت شناخته شده در بین کشورهای 
متحد و شریک است. با این حال، مهم است 
که قوانین و مرزهایی برای مدیریت این 
اختلاف ایجاد شود و آن را به یک دامنه خاص 
محدود کرد. این در شرایطی است که با توجه 
به پوست‌اندازی جدید منطقه روند همکاری، 
همگرایی و هم‌افزایی کشورها جهان اسلام و 
ملت‌های منطقه با دیگر باید کارآمدی خود را 

به فعلیت برساند. 
در پایان، عقلانیت حکم می‌کند که اختلافات 
کوتاه‌مدت و جزئی را به نفع یک دیدگاه 
استراتژیک برای امنیت و ثبات منطقه کنار 
بگذاریم و به دنبال سرمایه‌گذاری در توسعه، 
امنیت و صلح برای همه اعضاء این مجموعه 

باشیم.

حمید بیاتی

در پی اظهارات جنجالی دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهوری آمریکا، درباره »نسل‌کشی 
مسیحیان« در نیجریه و تهدید به مداخله 
نظامی در این کشور، فضای سیاسی و اجتماعی 
نیجریه وارد مرحله‌ای تازه از تنش شده است. 
در حالی‌که ناامنی‌های قومی و مذهبی در 
این کشور سال‌ها ادامه داشته، تمرکز ناگهانی 
واشینگتن بر موضوع مسیحیان، نشانه‌ای از 
اهدافی فراتر از دغدغه‌های انسانی دارد؛ اهدافی 
که از رقابت ژئوپلیتیکی با چین و روسیه تا 
کنترل منابع انرژی و مسیرهای تجاری آفریقا 

را در بر می‌گیرد.
 فشار سیاسی در سایه رقابت با چین و روسیه

ایالات متحده طی دو دهه گذشته شاهد 
گسترش نفوذ رقبای خود در آفریقا بوده است. 
چین با اجرای پروژه‌های زیرساختی و اعطای 
وام‌های کلان، و روسیه با همکاری‌های امنیتی 
و فروش تسلیحات، به بازیگران فعال قاره تبدیل 

شده‌اند.
نیجریه به عنوان بزرگ‌ترین اقتصاد آفریقا و 
دارنده‌ی یکی از بزرگ‌ترین ذخایر نفت و گاز، 
برای هر سه قدرت جهانی اهمیتی راهبردی 

دارد.
در چنین فضایی، برجسته‌سازی »کشتار 
مسیحیان« می‌تواند ابزاری برای فشار سیاسی 
بر دولت ابوجا باشد تا در سیاست خارجی خود 
از شرق فاصله گرفته و بار دیگر به محور غرب 

نزدیک شود.

حضور نظامی چین در خلیج گینه؛ رقابت 
در سایه امنیت دریایی

یکی از مهم‌ترین دلایل حساسیت آمریکا 
نسبت به نیجریه، حضور نظامی فزاینده چین در 

خلیج گینه است.
بر اساس گزارش‌های منتشرشده در سال‌های 
اخیر، پکن در حال ایجاد یک پایگاه دریایی در 
سواحل استوایی آفریقا، نزدیک به نیجریه و 
کشورهای همجوار مانند گینه استوایی است. 
این پایگاه که هدف رسمی آن »حفاظت از 
مسیرهای تجاری و منافع انرژی چین« عنوان 
شده، در عمل می‌تواند به ناوگان چین اجازه 
دهد دسترسی دائمی به اقیانوس اطلس پیدا کند  
موضوعی که از دید پنتاگون »تغییردهنده موازنه 

قدرت دریایی« در غرب آفریقا تلقی می‌شود.
از نگاه واشینگتن، نفوذ چین در منطقه‌ای که 
مسیر صادرات نفت نیجریه و راه‌های تجاری 
اقیانوس اطلس از آن می‌گذرد، تهدیدی مستقیم 
برای منافع انرژی و حضور نظامی آمریکا در قاره 

آفریقا است.
در نتیجه، تمرکز سیاسی و رسانه‌ای بر 
بحران‌های مذهبی در نیجریه می‌تواند زمینه‌ساز 
افزایش حضور نظامی یا اطلاعاتی آمریکا در غرب 

آفریقا باشد.
اهمیت اقتصادی و منافع انرژی

نیجریه سالانه میلیون‌ها بشکه نفت خام صادر 
می‌کند و بزرگ‌ترین تولیدکننده نفت در جنوب 
صحرای آفریقا به شمار می‌رود. ایالات متحده 
که پس از بحران انرژی ناشی از جنگ اوکراین 
به دنبال تنوع‌بخشی به منابع تأمین نفت و گاز 
است، نمی‌خواهد این بازار کلیدی به طور کامل 
در اختیار چین و روسیه قرار گیرد. علاوه بر نفت، 
نیجریه دارای ذخایر عظیم گاز طبیعی، معادن 
طلا، قلع و لیتیوم است که در صنایع نوین انرژی 

و فناوری اهمیت بالایی دارند.
بنابراین، افزایش فشار سیاسی از سوی آمریکا، 
به‌ویژه با طرح مسئله مسیحیان، را می‌توان 
تلاشی برای حفظ نفوذ اقتصادی و تضمین 
دسترسی بلندمدت به منابع انرژی و مواد خام 

نیجریه دانست.
بازسازی چهره‌ای اخلاقی از مداخله نظامی

تهدید ترامپ به اعزام نیروهای آمریکایی با 
»اسلحه‌های آماده شلیک« به نیجریه، در ظاهر 
با هدف دفاع از آزادی مذهبی مطرح شد؛ اما 
در عمل، می‌تواند بهانه‌ای برای بازگشت نظامی 

آمریکا به مناطق استراتژیک آفریقا باشد.

در حالی که ایالات متحده طی سال‌های اخیر 
نفوذ خود در این قاره را از دست داده، طرح 
مسائلی مانند »حمایت از مسیحیان« می‌تواند 
برای افکار عمومی غرب، پوششی اخلاقی و 
انسان‌دوستانه برای حضور نظامی مجدد فراهم 

آورد.
دین، ابزار سیاست داخلی و خارجی

موضوع مسیحیان نیجریه در داخل آمریکا 
نیز بازتابی گسترده یافته است. ترامپ با دامن 
زدن به این مسئله، در واقع در پی جلب حمایت 
لابی‌های راست‌گرای مسیحی در آستانه 

انتخابات داخلی است.
این سیاست دوگانه، همزمان منافع داخلی 
و خارجی را برای کاخ سفید دنبال می‌کند: 
بازسازی محبوبیت در میان پایگاه رأی مذهبی 
در داخل، و مهار رقبا در عرصه بین‌المللی در 

خارج.
واکنش چین 

در پی تهدید ترامپ، دولت چین به‌صراحت 
در کنار نیجریه ایستاد. »مائو نینگ« سخنگوی 
وزارت خارجه چین در نشست خبری ۴ نوامبر 
گفت: چین قاطعانه با استفاده از مفاهیمی مانند 
دین و حقوق بشر برای دخالت در امور داخلی 

کشورها و تهدید آنها با زور یا تحریم مخالف 
است.

وی تأکید کرد که پکن به‌عنوان شریک 
راهبردی جامع نیجریه، از مسیر توسعه مستقل 
و متناسب با شرایط ملی این کشور حمایت 

می‌کند.
جمع‌بندی

در ظاهر، اقدام اخیر واشینگتن پاسخی به 
نقض آزادی مذهبی در نیجریه است، اما در واقع 
بخشی از راهبرد کلان مهار چین و روسیه در 

قاره آفریقا محسوب می‌شود.
در مقابل، چین با ورود مستقیم و هشدار آشکار 
به آمریکا، نشان داده است که دیگر نمی‌خواهد 

عرصه آفریقا را به واشنگتن واگذارد.
در نهایت، آنچه در نیجریه جریان دارد، نه صرفاً 
نزاعی مذهبی، بلکه بخشی از نبرد ژئوپلیتیکی بر 
سر انرژی، تجارت و نفوذ در قرن بیست‌ویکم 
است  نبردی که در خلیج گینه، آینده توازن 

قدرت میان شرق و غرب را رقم خواهد زد.

از تهدید ترامپ به حمله نظامی تا هشدار چین به آمریکا

رقابت قدرت‌ها در نیجریه



4
شنبه 17 آبان 1404/  سال هفتم /  شماره 2170 

Vol.3.No.2170 / Nov 06.2025

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

اد
تص

اق

مجلس با کاهش تعرفه خودروهای وارداتی موافقت کرد
معاون صنایع ماشین‌آلات و تجهیزات 
وزارت صنعت، معدن و تجارت، از موافقت 
مجلس با کاهش تعرفه خودروهای وارداتی 
خبر داد. به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از مهر، سید حامد عاملی، معاون 
صنایع ماشین‌آلات و تجهیزات وزارت صمت 
از تأیید قطعی مجلس شورای اسلامی در 

عدم مغایرت مصوبه پیشنهادی وزارت 
صمت در تعیین تعرفه واردات خودرو خبر 
داد و گفت: رئیس مجلس شورای اسلامی 
در نامه ۶۵۱۴۴ به تاریخ ۱۳ آبان‌ماه سال 
۱۴۰۴ عدم مغایرت بند »ر« مصوبه تعرفه 

خودروهای وارداتی را به دولت ابلاغ کرد.
وی افزود: رئیس مجلس شورای اسلامی 

در این نامه به استناد قانون نحوه اجرای 
اصول ۸۵ و ۱۳۸ قانون اساسی جمهوری 
اسلامی ایران، تصویب‌نامه هیئت وزیران با 
موضوع تعرفه خودروهای وارداتی را تأیید 
کرده است. عاملی گفت: با تأیید مجلس 
شورای اسلامی تعرفه خودروهای وارداتی با 

تعرفه پیشنهادی اعمال می‌شود.

تورم مهرماه ۱۴۰۴ با رقم ۵ درصد ماهانه، 
زنگ خطر را نه‌فقط برای سفره‌ها بلکه برای 
آینده بازار کار به صدا درآورده است. در 
جامعه‌ای که کار کردن به معنای فقیرتر 
شدن است، انگیزه و بهره‌وری به‌شدت افت 
می‌کند. جوانان یا مهاجرت می‌کنند، یا به 
بیکاری پنهان پناه می‌برند، یا به بازار‌های 
غیرمولد روی می‌آورند. نتیجه، چرخه‌ای از 
رکود، ناامیدی و فرسایش سرمایه انسانی 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد۲۴-  در حالی که شاخص 
قیمت مصرف‌کننده در مهرماه ۱۴۰۴ به 
عددی بی‌سابقه رسیده و تورم نقطه‌به‌نقطه 
به ۴۸.۶ درصد صعود کرده، پیامد‌های این 
انفجار قیمتی تنها در برچسب کالا‌ها خلاصه 
درونی  فرسایش  نشانه‌های  اکنون  نمی‌شود. 
اقتصاد ایران در رفتار و نگرش نیروی کار – 

به‌ویژه جوانان – آشکار شده است.
به گزارش اقتصاد ۲۴، اکنون نرخ تورم 
تغییر قیمت‌ها  –که میزان  نقطه‌به‌نقطه 
در یک سال را نشان می‌دهد در مهر ماه 
به ۴۸.۶ درصد رسید. این رقم به معنای 
آن است که خانوار‌های ایرانی برای خرید 
سبدی یکسان از کالا‌ها و خدمات، نسبت 
به مهر سال گذشته نزدیک به ۵۰ درصد 
بیشتر هزینه کرده‌اند. گرانی افسارگسیخته، 
کاهش ارزش واقعی دستمزد‌ها و نااطمینانی 
مزمن، ترکیب خطرناکی ساخته که نه‌فقط 
سفره مردم، بلکه انگیزه‌ کار و امید به آینده 

را تهدید می‌کند.
جهش تورم، انجماد بازار کار

مرکز آمار ایران هم چنین اعلام کرده که 
در مهرماه ۱۴۰۴، نرخ تورم ماهانه خانوار‌ها 
۵ درصد و تورم سالانه ۳۸.۹ درصد بوده 
است. همزمان، تورم گروه »خوراکی‌ها و 
آشامیدنی‌ها« با ۶.۴ درصد رشد در صدر 

جدول قرار دارد.
این اعداد در ظاهر درباره قیمت‌ها سخن 
می‌گویند، اما در واقع تصویری از رکود بازار 
کار نیز ارائه می‌دهند. زیرا هر جهش تورمی، 
کاهش می‌دهد  را  انگیزه سرمایه‌گذاری 
و به‌تبع آن، فرصت‌های شغلی جدید به 

کمترین سطح می‌رسد.
بر اساس آخرین داده‌های مرکز آمار، نرخ 
بیکاری رسمی در تابستان امسال حدود ۸.۹ 
درصد اعلام شد، اما کارشناسان معتقدند 
این عدد واقعیت بازار کار را پنهان می‌کند. 
نرخ مشارکت اقتصادی یعنی نسبت جمعیت 
شاغل یا جویای کار به کل جمعیت در سن 
کارر نیز در تابستان ۱۴۰۴ به ۴۱.۲ درصد 
رسیده که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
۰.۴ واحد درصد کاهش یافته است. به‌عبارت 
دیگر، بخشی از جوانان دیگر حتی در 
جست‌وجوی کار هم نیستند؛ چون »کاری 

وجود ندارد که صرفه داشته باشد«.
کار بی‌پاداش؛ وقتی دستمزد از تورم 

جا می‌ماند
پایه حقوق کارگران در سال ۱۴۰۴ حدود 
۱۰ میلیون تومان تعیین شده، در حالی‌که 
طبق برآورد کمیته مزد، هزینه حداقلی سبد 
معیشت خانوار کارگری در تابستان بیش از 
۲۵ میلیون تومان بوده است. با تورم سالانه 
نزدیک به ۳۹ درصد، این شکاف هر ماه 

عمیق‌تر می‌شود.
در واقع، دستمزد حقیقی )یعنی قدرت 
خرید واقعی نیروی کار( در مقایسه با مهر 

سال گذشته نزدیک به ۳۰ درصد کاهش 
یافته است. این یعنی برای بسیاری از 
جوانان، معنای این وضعیت روشن است: 

هرچه بیشتر کار می‌کنند، کمتر می‌خرند.
»سحر«، فارغ‌التحصیل رشته حسابداری و 
شاغل در یک شرکت خصوصی کوچک به 
اقتصاد ۲۴ می‌گوید: »از وقتی حقوقم را از ۸ 
میلیون به ۱۲ میلیون زیاد کردند، فکر کردم 
وضعم بهتر می‌شود. اما فقط اجاره خانه‌ام ۳ 
میلیون بالا رفته. الان هر ماه باید کمتر و 
کمتر خرج کنم تا کم نیارم. کار کردن دیگر 

انگیزه‌ای ندارد.«
چنین روایت‌هایی در گفت‌و‌گو‌های روزمره 
شهر‌ها و حتی روستا‌ها تکرار می‌شود. در 
اقتصاد تورمی، نه‌تنها سطح رفاه پایین 
می‌آید، بلکه حس فایده‌مندی کار نیز از بین 

می‌رود.
جوانانی که کار را بی‌معنا می‌دانند

بررسی‌های مرکز پژوهش‌های مجلس 
در بهار امسال نشان می‌دهد سهم جوانان 
۱۸ تا ۳۵ سال از جمعیت بیکار کشور به 
بیش از ۶۰ درصد رسیده است. در میان 
این گروه، ۳۵ درصد گفته‌اند که »به‌دنبال 
شغل نیستند«، چون یا درآمد شغل‌های 
موجود بسیار پایین است یا امیدی به بهبود 
شرایط ندارند. این همان پدیده‌ای است که 
اقتصاددانان آن را بیکاری پنهان یا »انصراف 

از بازار کار« می‌نامند.
یک کارشناس بازار کار در همین باره 
توضیح می‌دهد: »در شرایطی که تورم ماهانه 
به ۵ درصد رسیده، جوانی که با حقوق ۸ 
یا ۱۰ میلیون کار می‌کند، در واقع هر ماه 
فقیرتر می‌شود. طبیعی است که انگیزه برای 
کار رسمی از بین برود و فرد ترجیح دهد به 
سمت کار‌های غیررسمی یا مهاجرت برود.«
تورم، بیکاری و مهاجرت؛ سه ضلع یک 

مثلث
افزایش تورم و کاهش بازده واقعی 
دستمزدها، نه‌تنها موجب بی‌انگیزگی شغلی 
شده، بلکه موج مهاجرت نیروی کار را 
هم تقویت کرده است. چنان که بر اساس 
داده‌های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
در شش‌ماهه نخست امسال حدود ۷۵ هزار 
نفر از نیروی کار متخصص کشور برای 

دریافت گواهی اشتغال بین‌المللی اقدام 
کرده‌اند؛ رشدی ۴۲ درصدی نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته.
بخش بزرگی از این جمعیت را مهندسان، 
برنامه‌نویسان تشکیل می‌دهند؛  و  پرستاران 
گروه‌هایی که با وجود تحصیات بالا، 
در داخل کشور چشم‌انداز مالی روشنی 

نمی‌بینند.
به‌گفته یک پژوهشگر اجتماعی »در 
اقتصاد‌های با تورم بالا، نیروی کار دیگر بر 
اساس مهارت و بهره‌وری پاداش نمی‌گیرد، 
بلکه بر اساس دسترسی به رانت یا دارایی 
برنده است. این ناعادلانه بودن، انگیزه را 

نابود می‌کند.«
فقر مطلق و تورم مزمن

در همین حال سیدهادی موسوی‌نیک، 
عضو هیأت علمی مرکز پژوهش‌های مجلس، 
اخیراً اعلام کرده است که حدود ۲۶ میلیون 
نفر در ایران دچار فقر مطلق‌اند و نزدیک به 
۴ میلیون نفر درآمدشان حتی کفاف تغذیه‌ 
کافی را نمی‌دهد. در چنین شرایطی، تورم 
۵ درصدی در یک ماه، معنایی فراتر از عدد 

دارد: نشانه‌ای از فرسایش توان بقا.
وقتی قیمت نان و غلات نسبت به مهر 
پارسال ۹۸ درصد بالا رفته و هزینه آموزش 
در یک ماه ۲۳ درصد جهش کرده، دستمزد 
ده میلیون تومانی کارگر عملًا به شوخی 

تلخی بدل می‌شود.
آموزش، مسکن، ازدواج؛ رؤیا‌های به 

تعویق‌افتاده
مساله اینجاست که تورم تنها جیب‌ها را 
خالی نمی‌کند؛ ذهن‌ها را هم خسته می‌کند.

جوانان ایرانی اکنون با چند مانع هم‌زمان 
و چندگانه مواجه‌اند: هزینه آموزش، مسکن 
و ازدواج همگی در بالاترین سطح تاریخی 

قرار دارند.
گزارش بانک مرکزی در شهریور نشان 
می‌دهد متوسط قیمت هر مترمربع مسکن 
در تهران از مرز ۹۵ میلیون تومان گذشته 
است )آمار‌های دیگر حتی حکایت از عبور 
هر مترمربع از ۱۲۰ میلیون تومان نیز دارد(. 
در چنین بازاری، حقوق یک کارمند در 
بهترین حالت، تنها توان پرداخت اجاره یک 
خانه ۵۰ متری را دارد. در نتیجه، بسیاری 

از جوانان تصمیم به تأخیر در ازدواج یا 
فرزندآوری گرفته‌اند.

نرخ ازدواج در دهه گذشته بیش از ۴۰ 
درصد کاهش یافته و نرخ زاد و ولد به 
پایین‌ترین سطح در نیم قرن اخیر رسیده 
است. همه این روند‌ها در نهایت به بحران 
سرمایه انسانی منتهی می‌شود؛ بحرانی که 

ریشه در تورم مزمن دارد.
هزینه نااطمینانی روی دوش شهروندان

برخی اقتصاددانان باور دارند بزرگ‌ترین 
آسیب تورم نه گرانی لحظه‌ای، بلکه بی‌ثباتی 
ذهنی است. وقتی قیمت‌ها پیش‌بینی‌ناپذیر 
می‌شوند، هیچ‌کس برای آینده برنامه‌ریزی 
نمی‌کند؛ نه تولیدکننده، نه مصرف‌کننده، و 
نه نیروی کار. در چنین شرایطی، بازار کار به 
سمت کوتاه‌مدت شدن روابط شغلی حرکت 
می‌یابد،  افزایش  موقت  قرارداد‌های  می‌کند. 
بیمه‌ها کمتر می‌شوند و افراد دائماً در حال 

جست‌وجوی کار جدیدند.
نتیجه، کاهش بهره‌وری و فرسایش روحی 

است.
یکی از مدیران منابع انسانی در یک 
شرکت تولیدی می‌گوید: »ما هر ماه 
مجبوریم تعدادی از نیرو‌های خوبمان را از 
دست بدهیم، چون حقوق‌ها جواب نمی‌دهد. 
نیروی کار دائم دنبال شغل بهتر است، ولی 
در نهایت هیچ‌کدامشان راضی نیستند. این 
بی‌ثباتی خودش یک نوع تورم در روابط 

کاری است.«
از بی‌کاری تا بی‌انگیزگی؛ دو چهره یک 

بحران
اکنون نیز در نگاه رسمی، نرخ بیکاری 
شاید زیر ۹ درصد باشد، اما آمار‌ها از افزایش 
جمعیت »غیرفعال اقتصادی« خبر می‌دهند؛ 
یعنی کسانی که نه کار می‌کنند و نه به‌دنبال 

کارند.
به گفته کارشناسان، در بسیاری از کشور‌ها 
تورم بالا موجب افزایش نرخ اشتغال ظاهری 
می‌شود، چون مردم برای جبران هزینه‌ها 
چند شغل می‌گیرند؛ اما در ایران، فشار 
تورمی و رکود هم‌زمان باعث شده نیروی 
کار از بازار کنار بکشد. بسیاری از جوانان 
با مدرک تحصیلی، در مشاغل موقتی، چون 
رانندگی اینترنتی، فروش مجازی یا کار‌های 

خدماتی غیررسمی مشغول‌اند؛ بدون بیمه، 
بدون امنیت شغلی و بدون چشم‌انداز.

رکورد ۶۱ ماهه؛ تورم بالا و رکود امید
اکنون ۶۱ ماه متوالی است که تورم 
نقطه‌به‌نقطه در ایران بالای ۳۰ درصد قرار 
دارد؛ دوره‌ای بی‌سابقه در تاریخ معاصر 
کشور. در چنین فضایی، مردم دیگر به 
کاهش قیمت‌ها اعتماد ندارند. هرکس 
به‌اندازه توانش خرید می‌کند، انبار می‌کند، 
یا در بازار‌های غیرمولد سرمایه‌گذاری 

می‌کند.
بی‌اعتمادی  نوعی  به‌تدریج  این وضعیت 
عمومی به ارزش کار و پس‌انداز ایجاد کرده 
است. چنان که در گفت‌وگویی خیابانی با 
چند جوان جویای کار در تهران، یکی از 
آنها گفت: »الان کار کردن فقط برای زنده 
ماندنه، نه زندگی. حتی اگه روزی ۱۲ ساعت 
کار کنی، آخرش هم نمی‌رسی. پس چرا باید 

انگیزه داشته باشیم؟«
اما کارشناسان چه می‌گویند؟ برخی 
اقتصاددانان باور دارند که تورم بالا مثل یک 
مالیات پنهان است که از فقرا به ثروتمندان 
منتقل می‌شود. کسانی که دارایی دارند، از 
افزایش قیمت‌ها سود می‌برند؛ اما کارگر و 
کارمند که درآمد ثابت دارد، هر ماه ضرر 
می‌کند. این نابرابری نه‌تنها اقتصادی بلکه 
روانی است. مردم حس می‌کنند تلاششان 
بی‌نتیجه است. وقتی جامعه حس کند کار 
کردن سودی ندارد، سرمایه انسانی فرسوده 
می‌شود. این همان خطری است که الان در 
ایران با آن مواجه‌ایم: فرسایش امید، نه فقط 

فرسایش پول.
تورم، اشتغال و آینده؛ دوراهی 

سیاستگذاری
کارشناسان معتقدند مهار تورم پیش‌شرط 
هر اصلاح اقتصادی پایدار است؛ این یعنی 
که در غیاب ثبات قیمتی، هیچ برنامه 
اشتغالی نمی‌تواند موفق شود و حتی 
سیاست‌های حمایتی نیز اگر با چاپ پول 
و افزایش نقدینگی تأمین شوند، به‌سرعت 
بی‌اثر می‌شوند. در واقع، بازار کار ایران 
اکنون بیش از هر چیز به اطمینان نیاز دارد، 

اطمینانی که سال‌هاست از بین رفته.
به‌گفته یک عضو پیشین شورای پول 
و اعتبار »وقتی جوان ایرانی هر ماه شاهد 
افزایش ۵ درصدی قیمت‌هاست، نمی‌تواند 
برای آینده تصمیم بگیرد. این بی‌برنامگی 
اجباری، همان چیزی است که انگیزه را 

می‌کُشد.«
نسلی در خطر خاموشی اقتصادی

حال باید بار دیگر توجه کرد که تورم 
مهرماه با رقم ۵ درصد ماهانه، زنگ خطر 
را نه‌فقط برای سفره‌ها بلکه برای آینده بازار 
کار به صدا درآورده است. در جامعه‌ای که 
کار کردن به معنای فقیرتر شدن است، 
انگیزه و بهره‌وری به‌شدت افت می‌کند. 
جوانان یا مهاجرت می‌کنند، یا به بیکاری 
پنهان پناه می‌برند، یا به بازار‌های غیرمولد 

روی می‌آورند.
نتیجه، چرخه‌ای از رکود، ناامیدی 
و فرسایش سرمایه انسانی است. اگر 
سیاستگذار نتواند تورم را مهار کند و ارزش 
واقعی کار را احیا نماید، بحران اشتغال ایران 
دیگر صرفاً عددی در گزارش‌های آماری 
نخواهد بود، بلکه واقعیتی عینی در چهره 
نسلی است که آرام‌آرام از »کار کردن« دست 

می‌کشد.

چرا جوان ایران دنبال کار کردن نیست؟

بیکاری خودخواسته نتیجه تورمی که تنوره می‌کشد
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فر
زویا امامی درگذشت

زویا امامی، بازیگر قدیمی تلویزیون، 
سینما و تئاتر شب گذشته ۱۵ آبان ماه 

درگذشت.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، کاظم هژیر آزاد، بازیگر و 
همسر این هنرمند خبر درگذشت او را 
اعلام کرده و نوشته است: »زویا امامی، 

همسرم دیشب زمانی‌که من در حال 
اجرای نمایش بودم، به علت ایست قلبی 
درگذشت.« او نوشت: »همسرم بعد از 
کرونا و درگذشت فرزندم نمی‌توانست 
به کار هنری ادامه دهد؛ چرا که دچار 
افسردگی و پارکینسون شد. ای کاش 
می‌توانست، شاید کار هنری تسکینی بر 

دل شکسته‌اش باشد.«
 زویا امامی به بازی در سریال وکلای 
جوان پا به عرصه بازیگری گذاشت، 
پرده‌نشین، آسمان  پشت کنکوری، 
همیشه ابری نیست و هشت بهشت از 
دیگر کارهای این هنرمند در تلویزیون 

محسوب می‌شود.

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها  و شرکت‌های خدماتی
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تعداد تماشاگران سینما در هشت 
ماه ابتدایی امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته از ۲۰ میلیون نفر 
به ۱۶ میلیون نفر رسیده که به نظر 
می‌رسد علت آن را فقط در دلایل 

غیرسینمایی نمی‌توان جستجو کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از ایسنا، بررسی آمار ثبت 
شده در سامانه مدیریت و فروش 
سینماها )سمفا( نشان می‌دهد که 
فروش کلی سینما از ابتدای فروردین 
۱۴۰۴ تا پایان ۱۵ آبان‌ امسال به 
بیش از ۱۳۲۰ میلیارد تومان رسیده 
است و در این مدت ۱۶ میلیون و 
۶۵۵ هزار نفر هم تماشاگر فیلم‌های 
اکران شده در سالن‌های سینمایی 

بودند.  
در این هشت ماه پرفراز و نشیب 
ایران که جنگ ۱۲ روزه و حواشی آن 
بر میزان مخاطبان و فروش سینما 
فیلم  نبود، پرفروش‌ترین  بی‌تأثیر 
سینماها »پیرپسر« با ۲میلیون و 
۲۱ نفر تماشاگر بوده و اگرچه تعداد 
عینکی«  »مرد  فیلم  از  مخاطبانش 
کمتر است اما ۱۸۱ میلیارد و ۵۰۸ 
میلیون تومان فروش در گیشه برایش 

ثبت شده است.
 »مرد عینکی« که دومین فیلم 
پرفروش سال تا نیمه آبان است، با 
۲ میلیون و ۲۷۴ هزار نفر تماشاگر، 
به میزان ۱۷۶ میلیارد تومان بلیت 
فروخته و اکرانش همچنان ادامه 
دارد.  سومین فیلم پرفروش گیشه در 
هشت ماه ابتدایی سال نیز »صددام« 
است که با یک میلیون و ۶۸۶ هزار 
نفر تماشاگر، به فروش ۱۳۴ میلیارد 

تومان رسید.
نکته قابل توجه، مقایسه آمار هشت 
ماه ابتدایی امسال با مدت مشابه 
سال ۱۴۰۳ است که اگرچه به مدد 
افزایش قیمت بلیت سینماها، فروش 
کلی فیلم‌های امسال بیشتر از سال 
گذشته بوده ولی تعداد مخاطبان 
تقریباً نزدیک به چهار میلیون )۳ 
میلیون و ۹۳۶ هزار( نفر کمتر شده 

است.  
طبق آمار سمفا، از اول فروردین 

تا پایان ۱۵ آبان سال ۱۴۰۳ فروش 
کلی سینما ۱۱۵۴ میلیارد تومان 
بوده و بیش از ۲۰ میلیون و ۵۹۱ 
هزار نفر به تماشای فیلم‌های روی 

پرده رفته بودند.  
پرفروش‌ترین فیلم در آن مقطع، 
»تگزاس۳« بوده که از زمان اکرانش 
یعنی خردادماه ۱۴۰۳ تا نیمه 
آبان، چهار میلیون و ۴۱۹ هزار نفر 
تماشاگر داشته و بعداز آن فیلم‌های 
»تمساح خونی« و »زودپز« در 
رده‌های بعدی قرار داشتند که هر 
کدام بیش از دو میلیون نفر تماشاگر 

داشتند.
کاهش  برای  سینمایی  کارشناسان 
آمار مخاطبان سینما دلایل مختلفی 
را بیان می‌کنند از جمله حال و هوای 
اجتماعی و اقتصادی مردم، و یک 
دلیل مهم دیگر را هم اشباع مخاطب 
از تماشای فیلم‌های کمدی می‌دانند.  
اما اگر به آمار امسال برگردیم، از 
ابتدای آبان تاکنون سه فیلم »آقای 
زالو«، »کج پیله« و انیمیشن »یوز« 
هفته  دو  فیلم‌های  پرفروش‌ترین 
گذشته بودند. »قرمز یواش« هم که 
تقریباً بی سر و صدا از دو روز قبل 
روی پرده آمده فعلًا ۲۱ سالن در 
اختیار دارد و تا بامداد جمعه بیش 

از ۲۰۰ بلیت فروخته است.
فیلم »پیرپسر« هم که چند روز 
پیش نسخه غیرقانونی و قاچاق آن در 
فضای مجازی منتشر و برای جبران 
خسارت به سرعت راهی اکران آنلاین 
در یکی از پلتفرم‌های اینترنتی شد، 
پس از گذشت چند روز در آنجا نیز 
توقیف شد ولی با وجود فروش ۶۰ 
اینکه نسخه رایگان  بلیت و  هزار 
آن با بهترین کیفیت در دسترس 
است، هنوز مشکلش برای ادامه 
اکران آنلاین برطرف نشده است. 
به این ترتیب فیلم پرحاشیه اکتای 
براهنی پس از حدود پنج ماه اکران 
در سینما، با دو میلیون و ۲۱ هزار 
نفر تماشاگر و ۱۸۱ میلیارد و ۵۰۸ 
میلیون تومان فروش به کار خود 

پایان داد.
در میان فیلم‌های روی پرده 

پیش‌بینی می‌شد که دو فیلم 
»غریزه« و »آقای زالو« با توجه 
به تبلیغات خبری و حاشیه‌ای و 
بازیگران، مخاطبان  همچنین گروه 
بیشتری را به سینما بکشانند اما با 
توجه به مدت زمانی که روی پرده 
بودند در مقایسه با برخی دیگر از 
فیلم‌های سال گذشته در جذب 

مخاطب عقب‌تر هستند.  
در ادامه، آمار فیلم‌های روی پرده 
به ترتیب میزان فروش، بر اساس 
اطلاعات سامانه سمفا تا بامداد جمعه 

۱۶ آبان‌ماه منتشر می‌شود.  
کریم  کارگردانی  به  عینکی«  »مرد 
امینی: ۲ میلیون و ۲۷۴ هزار نفر 
 ۷۱۲ و  میلیارد   ۱۷۶ و  تماشاگر 

میلیون تومان فروش 
»زن و بچه« به کارگردانی سعید 
روستایی: یک میلیون و ۱۵۰ هزار 
نفر تماشاگر و ۹۹ میلیارد و ۹۸۲ 

میلیون تومان فروش 
»قسطنطنیه« به کارگردانی کریم 
امینی: ۷۵۸ هزار نفر تماشاگر و ۶۱ 

میلیارد و ۷۸۹ میلیون تومان 
»یوز« به کارگردانی رضا ارژنگی: 
۷۷۸ هزار نفر تماشاگر و ۴۹ میلیارد 

و ۸۹۲ میلیون تومان فروش
»ناجورها« به کارگردانی محمد 
حسین فرحبخش: ۶۳۱ هزار نفر 
تماشاگر و ۴۸ میلیارد و ۵۸۲ میلیون 

تومان فروش 
»کج پیله« به کارگردانی هاتف 
علیمردانی: ۴۰۷ هزار نفر تماشاگر 
و ۳۳ میلیارد و ۵۴۱ میلیون تومان 

فروش 
»آقای زالو« به کارگردانی مهران 
احمدی: ۲۷۹ هزار نفر تماشاگر و ۲۴ 
میلیارد و ۵۲۱ میلیون تومان فروش 
کارگردانی  به  دشت«  »ناتور 
محمدرضا خردمندان: ۲۵۱ هزار نفر 
تماشاگر و ۱۹ میلیارد و ۹۵۹ میلیون 

تومان فروش 
»گوزن‌های اتوبان« به کارگردانی 
ابوالفضل صفاری: ۱۶۸ هزار نفر 
تماشاگر و ۱۴ میلیارد و ۸۲۹ میلیون 

تومان فروش 
»فرمانروای آب« به کارگردانی 

مجید اسماعیلی: ۲۲۸ هزار نفر 
تماشاگر و ۱۱ میلیارد و ۶۶۴ میلیون 

تومان فروش 
»لاک پشت« به کارگردانی بهمن 
کامیار: ۱۲۱ هزار نفر تماشاگر و ۱۰ 
میلیارد و ۹۸۱ میلیون تومان فروش 
»مجنون« به کارگردانی مهدی 
تماشاگر  نفر  هزار  شاه‌محمدی: ۱۴۲ 
و ۱۰ میلیارد و ۳۴۲ میلیون تومان 

فروش 
»غریزه« به کارگردانی سیاوش 
اسعدی: ۸۰ هزار نفر تماشاگر و ۷ 
میلیارد و ۳۷۰ میلیون تومان فروش 
»بچه مردم« به کارگردانی محمود 
کریمی: ۷۰ هزار نفر تماشاگر و ۵ 
میلیارد و ۸۲۵ میلیون تومان فروش 
»آدم فروش« به کارگردانی محمود 
کلاری: ۴۶ هزار و ۹۶۳ نفر تماشاگر 
و ۳ میلیارد و ۷۹۴ میلیون تومان 

فروش 
کارگردانی حسین  به  »سالن ۴« 
ترک جوش: ۱۰ هزار نفر تماشاگر و 

۸۸۸ میلیون تومان فروش 
»سینما متروپل« به کارگردانی 
نفر   ۹۵۰۰ آهنگر:  باش  محمدعلی 
تماشاگر و ۶۹۶ میلیون تومان فروش 
کارگردانی  به  آلیشون«  »ملکه 
ابراهیم نورآور: ۱۰ هزار نفر تماشاگر 

و ۶۶۶ میلیون تومان فروش 
»لیپار« به کارگردانی حسین 
ریگی: ۳۶۰۰ نفر تماشاگر و ۲۹۸ 

میلیون تومان فروش 
»حرکت آخر« به کارگردانی شهاب 
حسینی: ۲۵۳۰ نفر تماشاگر و ۲۳۶ 

میلیون تومان فروش 
»شاه نقش« به کارگردانی شاهد 
احمدلو: ۹۲۹ نفر تماشاگر و ۹۲ 

میلیون و ۹۳۹ هزار نفر تماشاگر 
»قرمز یواش« به کارگردانی علی 
جبارزاده: ۲۲۸ نفر تماشاگر و ۲۳ 

میلیون و ۲۲۱ هزار نفر تماشاگر 
در حال حاضر فروش کلی سینما از 
ابتدای سال تاکنون به ۱۴۱۸ میلیارد 
و ۹۰۱ میلیون تومان رسیده و ۱۷ 
میلیون و ۸۹۶ هزار نفر تماشاگر 
فیلم‌های اکران شده در سینماها 

بودند.  

پارامونت بازیگران حامی فلسطینکاهش ۴ میلیونی مخاطبان سینما در ۸ ماه
 را در لیست سیاه گذاشت

فیلمسازی  کمپانی 
پارامونت یک لیست 
بازیگرانی  از  سیاه 
فلسطین  مردم  از  که 
تهیه  کرده‌اند  حمایت 
کرده و قصد دارد با 
»یهودستیز«  عنوان 

آنها را به کار نگیرد.
به گزارش روزنامه 
به  و  امروز«  »صبح 

نقل از ورلد آف ریل، به نظر می‌رسد بازیگرانی چون خاویر 
باردم، خواکین فینیکس، اما استون و مارک روفالو در آینده‌ 

جایی در محصولات پارامونت نداشته باشند.
پارامونت تحت مدیریت دیوید الیسون که تازه مدیر این 
مجموعه شده، اعلام کرده دیگر در هالیوود به روال معمول 
عمل نمی‌کند و در تلاش است تا چشم‌انداز را تغییر دهد، 
هرچند تاکنون آسیب‌هایی نیز از این سیاست جدید خورده 

است.
یک گزارش جدید و جذاب که ورایتی منتشر کرده، 
از آنچه در پارامونت در راه است، گفته است. پیش از این 
مدیران پارامونت در موضع‌گیری خود درباره کشتار مردم غزه 
به صراحت صحبت کردند و ۲ ماه پیش این شرکت اولین 
استودیوی بزرگ هالیوودی بود که در بیانیه‌ای، نامه‌ پر سر 
و صدایی را که ستارگانی چون اما استون، خواکین فینیکس 
و خاویر باردم امضا کرده بودند، رد کرد. این تعهدنامه که در 
گام نخست با بیش از ۱۲۰۰ امضا منتشر شد، همکاری با 
مؤسسات فیلمسازی اسرائیلی متهم به دست داشتن در 
»نسل‌کشی و آپارتاید« علیه فلسطینیان را بایکوت می‌کرد. 
یورگوس لانتیموس، آوا دوورنی، بوتس رایلی، آدام مک‌کی، 
اولیویا کلمن، ریز احمد، تیلدا سوینتون، اندرو گارفیلد، هریس 
دیکینسون، گای پیرس، جاناتان گلیزر، ایبون ماس-باچراک، 
ابی جاکوبسون، اریک آندره، الیوت پیج، پایال کاپادیاو رونی 

مارا از دیگر امضاکنندگان آن بودند.
کمپانی برادران وارنر نیز اندکی بعد همین موضع را اتخاذ 

کرد.
حالا در گزارش ورایتی آمده که پارامونت تا جایی پیش رفته 
که نوعی لیست سیاه از چهره‌هایی ایجاد کرده که قصد ندارد 
با آنها کار کند. دلیل این امر هم »یهودستیزی« آشکار خوانده 
شده است. هنوز روشن نیست که آیا امضاکنندگان بایکوت 
موسسات اسرائیلی در آن لیست هستند یا خیر، اما موضوع 

مثل روز روشن است.
علاوه بر این، ورایتی ادعا کرده هدف الیسون تبدیل پارامونت 
به محیطی مناسب برای MAGA )مخفف شعار ترامپ: عظمت 
را دوباره به آمریکا بازگردانیم( است، به طوری که انتظار می‌رود 
محتوای تلویزیونی و سینمایی این کمپانی »آمریکا محور«تر و 

معطوف به »میانه کشور« باشد.
از جمله اقدامات جدید پارامونت در این زمینه انتخاب پیتر 
برگ برای کارگردانی فیلمی اقتباسی از بازی »ندای وظیفه« 
است. برگ به تازگی گفته بود: »فکر می‌کنم ترامپ کارهای 
بزرگی انجام می‌دهد« و این از آن نوع ابراز احساساتی است که 
می‌تواند در هر جایی جز پارامونت، بیان کننده‌اش را در لیست 

سیاه قرار دهد.
طبق گزارش‌ها دیوید الیسون قصد دارد در مرحله بعدی، 
کمپانی وارنر برادرز را تصاحب کند. الیسون حتی قبل از این 
که قرارداد پارامونت وی نهایی شود، به افراد نزدیک خود گفته 
بود: بعدش به سراغ وارنر خواهیم رفت. من باید جزو ۳ نفر برتر 

باشم، نه ۳ نفر پایین!

یادداشت
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رئیس کمیسیون آب و محیط 
بازرگانی خراسان رضوی  اتاق  زیست 
گفت: حرکت از مدیریت دولتی به 
سمت طرح جامع توسعه بازار آب 
استان و اجرای شفاف سند سازگاری 
خراسان، راهکاری برای خروج از 

بحران بی‌آبی است.
محمد علایی، در گفت‌وگو با ایسنا 
با اشاره به شرایط اقلیمی خشک 
و کم‌آب ایران، اظهار کرد: بخش 
مرکزی و شرقی کشور که ۷۵ درصد 
ایران را تشکیل می‌دهد،  از وسعت 
کمتر از ۲۵ درصد آب ایران را دارد. 
یعنی با اینکه بیشترِ خاک ایران در 
مرکز و شرق کشور قرار دارد )کویر، 
ولی سهم  دشت‌ها، فلات مرکزی(، 
بسیار کمی از منابع آب در این 
مناطق وجود دارد. بیشتر زمین ایران 
خشک است و بیشتر آب ایران در 
بخش کوچکی از کشور متمرکز است.

وی افزود: این نابرابری در توزیع 
منابع آبی تنها چالش ایران نیست. 
مشکل مهم‌تر، ناپایداری اقلیم و 
تغییرات شدید بارندگی از سالی به 
سال دیگر است؛ پدیده‌ای که در 
مناطق استوایی یا مدیترانه‌ای به 
این شدت وجود ندارد. برای نمونه، 
در مشهد در سال ۱۳۹۸ میانگین 
بارندگی به ۳۱۵ میلی‌متر رسید، 
اما در سال بعد تنها ۷۰ میلی‌متر 
بارش ثبت شد. این دامنه نوسان در 
دیده می‌شود،  کمتر  دیگر  کشورهای 
در نتیجه مدیریت منابع آب در ایران 

باید بسیار دقیق و حساب‌شده باشد.
علایی ادامه داد: نباید توسعه 
شهرها، صنایع پرآب‌خواه یا گسترش 
زمین‌های کشاورزی و باغ‌ها در مناطق 
خشک ادامه یابد، زیرا این فعالیت‌ها 

در آینده‌ای نه‌چندان دور، با شکست 
و بحران روبه‌رو خواهند شد. نیاکان 
ما هزاران سال در همین سرزمین 
خشک زیسته‌اند و توانسته‌اند میان 
خشکی و زندگی تعادل برقرار کنند. 
آن‌ها چنان استاد مدیریت آب بودند 
که بسیاری از پژوهشگران و سیاحان 

غربی با تحسین از آن یاد کردند.  
رئیس کمیسیون آب و محیط 
بازرگانی خراسان رضوی  اتاق  زیست 
در ادامه به تشریح اساس این موفقیت 
تاریخی پرداخت و اظهار کرد: در ایران 
باستان، مردم میان دو مفهوم خشکی 
و خشکسالی تفاوت قائل بودند. 
خشکی ویژگی ذاتی اقلیم ایران است؛ 
یعنی میانگین بارش سالانه کشور 
نسبت به بسیاری از نقاط جهان کمتر 
است. خشکسالی پدیده‌ای ناپایدار 
است؛ نوسانی از همان اقلیم خشک، 
که در برخی سال‌ها بسیار شدید 
می‌شود. در تاریخ ایران نمونه‌های 
مستند از خشکسالی‌های سهمگین 

وجود دارد.

وی ادامه داد: در سال ۴۰۱ هجری 
قمری، بنا به نقل ابن یمینی و 
قطبی، در نیشابور هفت سال باران 
نبارید. اوضاع به جایی رسید که 
مردم از شدت گرسنگی دچار قحطی 
شدید شدند و حتی روایت‌هایی از 
خوردن فرزندان توسط مادران آمده 
است. این روایت‌ها نشان‌دهنده اوج 
استیصال و درماندگی انسان در برابر 
خشکسالی‌های تاریخی است.  با این 
همه، ایرانیانِ آن روزگار توانستند 
هزاران سال در چنین شرایطی دوام 
آورند، بی‌آنکه سرزمینشان ورشکسته 
آبی شود یا دشت‌هایشان نابود گردد. 
رمز ماندگاری آنان در سه اصل 
بنیادین و یک باور مشترک نهفته بود.  
علایی باور به سازگاری با طبیعت، 
مهربانی با مردم و پرهیز از جنگ را 
از جمله باور نیاکان برشمرد و گفت: 
این باور به سه دستورکار کلیدی 
تبدیل شد که ساختار مدیریت آب 
و کشاورزی را در ایران شکل داد. 
ابتدا اینکه آب و زمین متعلق به 

مردم است، دوم مدیریت آب بر عهده 
مالکان آب و زمین است، سوم بازار 
آب باید همواره برقرار، شفاف، کارآمد 
و پایدار باشد. این سه اصل باعث شد 
ایران کهن برای هزاران سال دارای 
نظام‌های خودگردان و تعاونی در 
حوزه آب باشد. نیاکان بدون هیچ 
کمک یا دخالت دولتی، تشکل‌هایی 
مردمی و تعاونی‌هایی پایدار ایجاد 
کردند که نمونه‌های آن تا امروز نیز 

زنده‌اند.
تاکید  کارشناس حوزه آب  این 
کرد: برای مثال، تشکل کشاورزان 
کاریز قصبه گناباد هزاران سال 
است که بدون کمک مالی دولت، 
فعال و پویاست؛ حتی در طول زمان 
مالیات نیز پرداخت کرده و به دولت 
یاری رسانده است. در حالی که 
پس از انقلاب، با وجود حمایت‌های 
گسترده از تعاونی‌ها و هزینه‌های 
کلان  تا جایی که میلیاردها تومان به 
مؤسساتی مانند بانک آینده اختصاص 
یافت. بسیاری از این طرح‌ها شکست 
خوردند. اما آن تشکل‌های سنتی 
همچنان باقی ماندند، زیرا بر پایه 
عقل و تجربه و باور به مشارکت مردم 
شکل گرفته‌اند، نه بر اساس وابستگی 

به دولت یا بودجه عمومی.  
وی افزود: بنابراین، میراث نیاکان 
نه در ساخت قنات و سد تنها، بلکه 
در فلسفه مردمیِ مدیریت آب نهفته 
است؛ فلسفه‌ای که می‌گوید اگر 
انسان با طبیعت سازگار باشد، اگر 
آب و زمین را جزء اموال عمومی و 
مسئولیت مشترک بداند و اگر بازار 
آب را شفاف، مردمی و عادلانه اداره 
کند، حتی در خشک‌ترین سرزمین‌ها 
نیز می‌توان هزاران سال زندگی کرد.

راهکار خروج از بحران بی‌آبی
کاهش ۹۹.۷ درصدی بارندگی در خراسان 

رضوی

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
میزان  گفت:  رضوی  خراسان 
بارندگی در سال آبی جاری )از 
مهرماه ۱۴۰۴( تاکنون نسبت به 
مدت مشابه قبل از آن ۹۹.۷ درصد 
کاهش دارد و تاکنون پاییز بدون 

بارشی پشت سر گذاشته‌ایم.
محمدعلی نعمت نژاد روز گذشته 

در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: حجم بارندگی در سال آبی‌جاری 
تاکنون حدود پنج دهم میلیمتر بوده که در مدت مشابه سال قبل 

حدود ۱۶ میلیمتر بوده است.
وی اضافه کرد: هم‌اینک حدود پنج درصد از حجم سدهای استان 
معادل ۸۲ میلیون مترمکعب آب دارد و با توجه به کاهش بارندگی، 
منابع زیرزمینی نیز در شرایط نامناسبی است و برداشت بیش از حد 

از این منابع فرونشست زمین را به همراه دارد.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای خراسان رضوی ادامه داد: حجم 
آب ورودی به سدهای استان نیز در سال آبی جاری تاکنون فقط 
یک میلیون متر مکعب بوده که ناچیز است و عملا آبی وارد سدها 
نشده است. نعمت نژاد تاکید کرد: طرح شناسایی و برخورد با 
انشعابات غیرمجاز با جدیت در دست اجراست و در هفته اخیر فقط 
در یک روز ۳۵ حلقه چاه غیرمجاز در یکی را روستاهای شهرستان 
مشهد شناسایی و با مسدود کردن آن‌ها از برداشت غیرمجاز ۸۰۰ 

هزار متر مکعب از منابع آبی زیرزمینی در سال جلوگیری شد.
وی گفت: امسال نیز تا کنون ۷۷۷ حلقه چاه غیرمجاز در استان 

شناسایی و تعیین تکلیف شد.
خراسان رضوی در چهار سال گذشته با خشکسالی‌های متوالی 
و بی‌سابقه روبرو و بارش ها کمتر از حد طبیعی و دمای هوا نیز 
افزایشی بوده است. این استان دارای ۳۲ سد فعال است که در 
شهرستان‌های تربت‌حیدریه، قوچان، مشهد، خواف، درگز، سبزوار، 
تایباد، تربت‌جام، چناران، سرخس، نیشابور، کلات و فریمان قرار 

دارند.
هم اکنون از مجموع ۳۷ دشت استان نیمی در شرایط ممنوعه 
بحرانی قرار دارد و وجود چاه‌های غیرمجاز و برداشت بی‌رویه از 
منابع آبی زیرزمینی، مهم‌ترین علت بحرانی شدن وضعیت دشت 

های آبی است.

احیای یک طرح فولادی 
در تربت‌حیدریه پس از ۱۴ سال  

 معاون استاندار و فرماندار ویژه 
تربت‌حیدریه گفت: یک طرح بزرگ 
مجتمع فولادی با مالکیت بخش 
خصوصی که از سال ۱۳۸۵ مجوز 
احداث را دریافت کرده بود، پس 
از ۱۴ سال تاخیر با پیگیری‌های 
مستمر نمایندگان مجلس و 
اجرایی،  دستگاه‌های  فرمانداران، 

فعالیت خود را از سر گرفته و هم‌اکنون با پیشرفت فیزیکی ۲۰ 
درصدی در مرحله اول در حال اجرا است.

به گزارش خبرنگار ایرنا، مجتبی شجاعی روز پنجشنبه در حاشیه 
بازدید از این طرح اظهار کرد: این مجتمع عظیم صنعتی) ماهان 
سپهر البرز( با مالکیت بخش خصوصی و به صورت سهامی خاص، با 
مساحت ۵۴۷ هکتار و با سرمایه‌گذاری ۱۵۵ میلیون یورو در مرحله 
نخست در محور تربت‌حیدریه به سمت مه ولات استان خراسان 

رضوی در حال احداث است.
وی اضافه کرد: هم‌اکنون عملیات خاک‌برداری، تسطیح، حصارکشی 
و بررسی تاسیسات در سایت طرح در جریان است و پیش‌بینی 

می‌شود این بخش طرح در سال ۱۴۰۷ به بهره‌برداری کامل برسد.
فرماندار تربت‌حیدریه اظهار کرد: این مجتمع شامل واحدهای 
پیشرفته کنسانتره سنگ آهن با ظرفیت سالانه ۲.۵ میلیون تن، 
گندله‌سازی با ظرفیت ۲.۵ میلیون تن، آهن اسفنجی با ظرفیت ۸۰۰ 
هزار تن و فولادسازی )شمش( با ظرفیت ۷۵۰ هزار تن در سال است.

شجاعی ادامه داد: از برجسته‌ترین مزایا و خدمات این طرح می‌توان 
به ایجاد ۲ هزار و ۵۰۰ فرصت شغلی مستقیم و غیرمستقیم، تولید 
شمش فولادی با کیفیت بالا، امکان صادرات محصولات به کشورهای 
منطقه، بهره‌برداری از پساب شهری برای تامین آب مورد نیاز، کمک 
به ارتقای فناوری ملی و احداث ۱۲ کیلومتر خط آهن اختصاصی 
برای جابه‌جایی روزانه ۲۰ هزار تن مواد اولیه و محصولات اشاره کرد.

خبر

 ۳۰ دستگاه اتوبوس جدید با 
استاندارد یورو ۵ و با هزینه پنج 
هزار و ۱۰۰ میلیارد ریال پنجشنبه 
گذشته طی مراسمی در مشهد 
رونمایی و به ناوگان حمل‌ونقل 

عمومی اضافه شد.
به گزارش ایرنا، اتوبوس های جدید 
رونمایی شده شامل ۱۵ دستگاه 
اتوبوس دو کابین ۱۸ متری و ۱۵ 
دستگاه اتوبوس تک کابین ۱۲ متری 

است.
شهردار مشهد اظهار کرد: توجه به 
موضوع محیط زیست و کیفیت هوای 
مشهد از رویکردهای مدیریت شهری 
است، با بی‌توجهی به این موضوع 
نگران‌کننده  به سمت شرایط  شهر 

حرکت می کند.
محمد رضا قلندر شریف افزود: از 
همین رو در تمام طرح‌ها از عمرانی 
و ترافیکی گرفته تا فضای سبز و 
فرهنگی، ارزیابی اثرات زیست‌محیطی 

از الزامات اولیه است.
وی اضافه کرد: هرچقدر ناوگان 
حمل‌ونقل مترو و اتوبوسرانی گسترش 
یابد، استفاده از خودرو شخصی کمتر 
می‌شود و شهر به سمت هوای پاک و 

ترافیک روان حرکت می‌کند.
شهردار مشهد ادامه داد: مشهد 
پس از تهران دومین شهر کشور در 
حوزه توسعه‌ خطوط ریلی است و 
اکنون چهار خط مترو در طرح جامع 
حمل‌ونقل شهری پیش‌بینی شده که 
۲ خط آن در حال بهره‌برداری است.

قلندر گفت: خط دوم در این دوره 
تکمیل شد و خط سوم یکی از 
ویژه‌ترین خطوط کشور است، چون 
برای نخستین بار زائران و مجاوران 
حضرت رضا)ع( را مستقیما به حرم 

مطهر متصل می‌کند.
وی افزود: در حوزه طرح‌های ترافیکی 
نیز چند طرح شاخص نظیر تقاطع 
میدان شهید  غیرهمسطح خیام، 
فهمیده و دوربرگردان ابوطالب شرقی 

با سرعت در حال اجرا است.
شهردار مشهد اضافه کرد: برای 
چهل ‌و هفتمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسامی نیز ده‌ها طرح کلان 
تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رسد، 
این طرح‌ها حاصل هم‌افزایی شورا و 

شهرداری است.

۳۳۰ دستگاه اتوبوس به ناوگان 
شهر مشهد افزوده شد

رییس کمیسیون عمران، حمل ونقل 
وترافیک شورای اسلامی شهر مشهد 
نیز در این مراسم اظهار کرد: در دوره 
ششم مدیریت شهری بیش از ۳۳۰ 
دستگاه اتوبوس جدید به ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی شهر اضافه شده 
است. مجید نژاد حسین افزود: بر 
اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، بین 
۱۵۰ تا ۲۰۰ دستگاه اتوبوس دیگر 
نیز تا پایان سال به تدریج وارد چرخه 

بهره‌برداری خواهد شد.
وی اضافه کرد: این اقدام در راستای 
نوسازی ناوگان، ارتقای کیفیت 
خدمات و کاهش فاصله زمانی حرکت 

اتوبوس‌ها انجام می‌شود.

عضو شورای اسلامی شهر مشهد 
ادامه داد: اتوبوس‌های جدید بر اساس 
میزان تقاضا در خطوط پرمسافر 
مستقر خواهند شد تا زمان انتظار 

شهروندان کاهش یابد.
تلاش شورای شهر برای توسعه 
زیرساخت‌های حمل ونقل

رییس شورای اسامی شهر مشهد 
نیز در این مراسم اظهار کرد: شورای 
شهر در این دوره تلاش فراوانی برای 
توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل 
انجام داده است. حسن موحدیان 
افزود: در این دوره مرحله نخست 
خط سوم قطار شهری به بهره‌برداری 
رسیده و ایستگاه شهید فکوری در 

انتهای خط ۲ نیز افتتاح شده است.
وی اضافه کرد: امیدواریم ایستگاه 
بسیج خط سوم تا پایان سال 
بهره‌برداری شود تا شهروندانی که از 
خطوط یک و ۲ برای رسیدن به حرم 
دسترسی  می‌کنند،  استفاده  مطهر 

آسان‌تری داشته باشند.
رییس شورای شهر مشهد ادامه داد: 
همچنین در این دوره، ۳۶۵ دستگاه 
اتوبوس خریداری و وارد ناوگان شده 
است. موحدیان گفت: در گذشته 
دولت ۸۲.۵ درصد هزینه‌های خرید 
اتوبوس را پرداخت می‌کرد، اما 
اکنون ۱۰۰ درصد هزینه‌ها بر عهده 
شهرداری است و قیمت هر اتوبوس 
تک‌کابین حدود ۱۳۰ میلیارد ریال 
و دوکابین حدود ۲۳۰ میلیارد ریال 

است.

رونمایی از ۳۰ دستگاه اتوبوس جدید در مشهد
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شرایط ویژه اشتراک انبوه 
روزنامه صبح امروز  

برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها  و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
  0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6
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تناقض در نظام سلامت!
سازمان  کل  رییس 
پرستاری  نظام 
با تاکید بر اینکه 
در  پرستار  »کمبود 
از کمبود  ناشی  کشور 
آموزش نیست«، در 
به  عین حال نسبت 
بروز سرریز آموزشی 
در برخی استان‌ها 
شمار  افزایش  و 

پرستاران بیکار هشدار داد و گفت: سازمان نظام پرستاری به 
وزارت بهداشت پیشنهاد داده است تا حل مشکلات پرستاری 
را براساس شرایط و نیازهای منطقه‌ای در دستور کار قرار دهد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین،احمد 
نجاتیان  با بیان اینکه توجه به مؤلفه »توزیع آموزشی« از 
اهمیت فراوانی برخوردار است، اظهار کرد: پیش‌فرضی که 
درباره آموزش مطرح می‌شود، این است که اغلب دانشجویان 
یک دانشگاه از همان منطقه‌ای هستند که دانشگاه در آن قرار 
دارد. ما در سازمان نظام پرستاری با وزارت بهداشت جلسات 
متعددی برگزار کرده‌ایم و اجرای »آمایش سرزمینی در حوزه 
آموزش« را پیشنهاد داده‌ایم. هدف از این طرح، پاسخ به پرسش 

»کدام مناطق کشور در حوزه پرستاری کمبود دارند؟« است.
سرریز آموزشی و افزایش بیکاری پرستاران

ایسنا در خبری نوشت:وی با بیان اینکه با »سرریز آموزشی« 
در برخی استان‌ها مواجه هستیم، افزود: متاسفانه در برخی 
مناطق کشور ظرفیت آموزش بیش از نیاز منطقه است، در 
حالی‌که فرآیند جذب نیرو در همان مناطق انجام نمی‌شود. 
این مسئله باعث افزایش شمار پرستاران بیکار شده است. 
از سوی دیگر، شرایط معیشتی موجب شده که بسیاری از 
پرستاران بیکار استان‌ها تمایلی برای حضور و کار در تهران 

نداشته باشند.
به گفته او، تربیت نیروی پرستاری باید براساس آمایش 
سرزمینی انجام شود؛ چرا که در حالی‌که استان‌هایی مانند 
خوزستان و هرمزگان با کمبود پرستار مواجه‌اند، برخی مناطق 

دیگر با مازاد نیروی آموزش‌دیده روبه‌رو هستند.
نجاتیان تأکید کرد: عدم تمایل برای حضور در چرخه خدمت 
و ماندگاری پرستاران، مسائلی هستند که پیش از آموزش باید 

مورد بررسی قرار گیرند.
اختلاف نظر با وزارت بهداشت

رییس کل سازمان نظام پرستاری با اشاره به وجود اختلاف 
نظر میان این سازمان و وزارت بهداشت درباره ریشه‌های 
کمبود پرستار در کشور گفت: ما معتقدیم کمبود پرستار ناشی 
از کمبود آموزش نیست؛ چرا که در حال حاضر بیش از ۲۲۰ 
دانشکده پرستاری در کشور فعال هستند و سالانه تعداد قابل 

توجهی پرستار تربیت می‌شود.
لزوم برنامه‌ریزی منطقه‌ای برای حل بحران پرستار

نجاتیان با تاکید بر اینکه مسائل منطقه‌ای باید در کانون 
توجه برنامه‌ریزی‌ها قرار گیرد، تصریح کرد: در مواجهه با کمبود 
پرستار نمی‌توان نسخه واحدی برای تمام کشور تجویز کرد. 
ممکن است در یک منطقه لازم باشد ظرفیت آموزشی افزایش 
یابد، اما در منطقه‌ای دیگر باید ظرفیت استخدام تقویت شود.

پیشنهاد رسمی به وزارت بهداشت
وی در پایان گفت: سازمان نظام پرستاری به وزارت بهداشت 
پیشنهاد داده است که رویکرد منطقه‌ای را در حل مشکلات 
پرستاری در دستور کار قرار دهد. پروپوزال این موضوع نیز به 
وزارتخانه تحویل داده شده است. باور ما این است که تنها با 
اتخاذ راهکارهای منطقه‌محور می‌توان به‌صورت واقعی بحران 

پرستاری را مدیریت کرد.

خبر

یک وکیل پایه یک دادگستری 
گفت: ای کاش قرار مناسب‌تری برای 
پژمان جمشیدی که به جرم منافی 
عفت متهم شده است، صادر می‌شد؛ 
الان خواهر این متهم آمده و یک 
سری عکس و فیلم از شاکی پرونده 
منتشر کرده است و از منظر قانون 
اقدام این خانم در انتشار تصاویر فوق 
جرم است؛ چون دارد به تحریک و 
تشویش اذهان عمومی اقدام می‌کند 
و به نظر من دارد از برادرش یک 
و شاید چنین  قربانی می‌سازد 
اقداماتی در تصمیمات مقام قضایی 

موثر واقع شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز 
« و به نقل از خبرانلاین خبر اتهام 
بازیکن  جمشیدی  پژمان  تجاوز 
سابق فوتبال و بازیگر مشهور، در 
بین دیگر اخبار منتشر شده در 
رسانه‌ها بیشتر مورد توجه مردم 
و افکار عمومی قرار گرفته و سفر 
غیرمنتظره متهم به ترکیه و سپس 
به کانادا گمانه‌زنی‌ها در خصوص 
فرار متهم از کشور را پررنگ کرده 
است. طی روزهای گذشته، فردی 
به نام »مامک جمشیدی« که گفته 
می‌شود خواهر پژمان جمشیدی 
است، تصاویری از دختری جوان را 
برادرش  به عنوان شاکی  انتساب  با 
در صفحه اینستاگرام خود منتشر 
کرده و اینطور وانمود کرده است 
که شاکی سعی در قربانی جلوه‌ 
دادن خود دارد. او همچنین ادعا 
کرده است که برادرش پژمان 
به کشور  زودی  به  جمشیدی 

بازمی‌گردد.
در همین باره حمیدرضا آقابابائیان، 
دکترای حقوق بین الملل عمومی و 
جزا و وکیل پایه یک دادگستری، به 
قرار  ای کاش  خبرآنلاین می‌گوید: 
مناسب‌تری برای پژمان جمشیدی 
که به جرم منافی عفت متهم شده 
است، صادر می‌شد؛ الان خواهر این 
متهم آمده و یک سری عکس و فیلم 
از شاکی پرونده منتشر کرده است 
و از منظر قانون اقدام این خانم در 
انتشار تصاویر فوق جرم است؛ چون 
دارد به تحریک و تشویش اذهان 
عمومی اقدام می‌کند و به نظر من 
دارد از برادرش یک قربانی می‌سازد 
و شاید چنین اقداماتی در تصمیمات 

مقام قضایی موثر واقع شود.

به گفته آقابابائیان، طبق ماده 
کیفری  دادرسی  آیین  قانون   ۹۶
که مصوب سال ۱۳۹۲ است انتشار 
تصویر و سایر مشخصات مربوط به 
هویت متهم، در مرحله تحقیقات 
مقدماتی، ممنوع است و تنها در 
صورت صدور مجوز از سوی بازپرس با 
تأیید دادستان کل کشور، و در جرایم 
مهم یا در موارد ضرورت اجتماعی، 
انتشار تصویر بدون پوشاندن چهره 

ممکن است.
این وکیل پایه یک دادگستری 
قانون  ماده ۹۷  همچنین می‌گوید: 
آیین دادرسی کیفری نیز تصریح 
می‌کند انتشار محتوای پرونده یا 
اسرار شاکی، متهم یا شهود در مرحله 
تحقیقات مقدماتی ممنوع است چون 
در این مرحله هنوز اتهام اثبات نشده 
و اصل برائت )بی‌گناهی( برقرار است 
و بنابراین، انتشار تصویر، نام، نشانی، 
یا هرگونه اطلاعات هویتی متهم، 
شاکی یا شاهد با هدف جلوگیری از 
لطمه به آبرو و حیثیت افراد و حفظ 
بی‌طرفی در رسیدگی قضایی جرم 

محسوب می‌شود.
 او می‌افزاید: فقط در صورتی که 
بازپرس با تأیید دادستان کل کشور 
تشخیص دهد که انتشار مشخصات 
برای کشف جرم، پیشگیری از وقوع 
جرم یا هشدار به جامعه ضرورت 
قتل‌های  پرونده‌های  در  مثاً  دارد، 
زنجیره‌ای یا جرایم امنیتی مهم 
می‌تواند مجوز انتشار تصویر متهم را 

صادر کند.
این وکیل پایه یک دادگستری 
می‌گوید: بر اساس تبصره ماده ۳۶ 
قانون مجازات اسامی مصوب سال 
دادگاه  خاص،  موارد  در   ،۱۳۹۲
می‌تواند دستور انتشار مشخصات و 
حکم قطعی محکوم‌علیه را  صادر 

کند.
به گفته آقابابائیان در جرایم 
مشمول انتشار حکم قطعی مثل 
اختلاس،  مالی کلان همچون  جرایم 
ارتشاء، پول‌شویی، قاچاق عمده ارز یا 
امنیتی  کالا، در جرایم سازمان‌یافته، 
یا فساد گسترده و همچنین در 
جرایم موجب اخلال در نظم عمومی 
یا آسایش مردم، مشخصات و تصویر 
محکوم‌علیه فقط پس از قطعیت 
حکم و با دستور صریح دادگاه منتشر 

می‌شود.

این وکیل پایه یک دادگستری 
تاکید می‌کند: رسانه‌ها و افراد در 
شبکه‌های اجتماعی، بدون مجوز 
پرونده  انتشار جزئیات  قضایی حق 
را ندارند و در صورت انتشار اطلاعات 
نادرست یا افشای هویت، طبق مواد 
۶۹۷ و ۶۹۸ قانون مجازات اسامی، 
با اتهام نشر اکاذیب، افترا یا توهین 

مواجه هستند.
او می‌گوید: بر مبنای نص قانون، 
انتشار عکس و فیلم و مشخصات 
شاکی یا متهم، در مرحله تحقیقات 
مقدماتی جرم است و خواهر پژمان 
جمشیدی نه تنها عکس‌ها و فیلمی از 
شاکی برادر خود منتشر کرده است، 
بلکه گفته می‌شود اخبار و اطلاعات 
این تصاویر را به خارج از کشور 
فرستاده است و فردی به نام »امین 
فردین« یک سری اتهامات جدید را 
هم به شاکی پژمان جمشیدی نسبت 

داده است.
آقابابائیان ادامه می‌دهد: اینجا جا 
دارد که دادستان به عنوان نماینده 
مدعی‌العموم علیه خواهر پژمان 
جمشیدی و همچنین علیه امین 
فردین ورود پیدا کند و اعلام جرم 
کند؛ این جرم یعنی انتشار تصاویر 
خصوصی شاکی، می‌تواند مصداق 
تشویش اذهان عمومی و نقض قانون 
انتشار مشخصات شاکی  در خصوص 

و ... باشد.
این وکیل پایه یک دادگستری 
می‌گوید: برگشتن یا برنگشتن پژمان 
جمشیدی به کشور هیچ تاثیری 
در وقوع جرم گفته‌های خواهر او 
در مورد شاکی و انتشار عکس‌ها و 

فیلمی درباره او ندارد.
تنها جنبه خصوصی جرم مطرح نیست

این وکیل دادگستری پیشتر در 
واکنش به سفر پژمان جمشیدی به 
کانادا، به خبرآنلاین گفته بود: از نظر 
قانونی یا فرد متهم به صورت کلی 
ممنوع‌الخروج می‌شود و یا اینکه 
منعی برای ورود و خروج او وجود 
ندارد و اینکه بتواند به کدام کشور 
برود یا نرود، به نقض غرض قانون 
اصل صلاحیت  مبنای  بر  برمی‌گردد. 
سرزمینی، قوانین و مقررات کیفری 
ما در محدوده آب و خاک و حریم 
هوایی ایران لازم‌الاجرا است و اگر 
متهم از محدوده ایران به هر طریق 
هوایی، زمینی یا دریایی خارج شود 

و به کشور دیگری برود، دیگر قوانین 
ما در مورد او لازم‌الاجرا نخواهد بود 
چون قوانین ما چنین چیزی را وضع 

نکرده است.
به گفته او ما یک اصلی داریم به 
عنوان اصل قانونی بودن جرائم و 
مجازات‌ها و بر مبنای این اصل، اگر 
قرار است برای فردی محدودیت 
قضایی و قانونی ایجاد شود باید 
صراحتا در قانون تصویب شده باشد 
و ما چنین چیزی نداریم که بیاید و 
برای افراد محدوده مشخصی جهت 
سفر را پیش از صدور رای معین 
کند و فقط بعد از صدور رای است 
که این قانون را داریم. قانونگذار در 
جرایم داخلی ما می‌تواند به عنوان 
مجازات تکمیلی به متهم بگوید که 
از یک محدوده مشخصی نمی‌تواند 

خارج شود.
آقابابائیان در واکنش به انتشار 
پژمان جمشیدی  تصاویر حضور 
در کانادا، گفته بود: با توجه به 
اقتصادی  مجرمان  برخی  فرار 
مدیر  خاوری،  محمودرضا  مانند 
ایران و  عامل پیشین بانک ملی 
اختلاس  پرونده  دوم  ردیف  متهم 
۳ هزار میلیارد تومانی، مرجان 
شیخ‌الاسامی آل‌آقا که به‌عنوان 
یکی از متهمان اصلی و فراری در 
تاریخ  اختلاس  بزرگ‌ترین  پرونده 
پتروشیمی(  در  فساد  )پرونده  ایران 
پیش از صدور حکم قطعی به 
کشوری چون کانادا و با توجه به 
نبود همکاری مؤثر پلیس اینترپل 
این کشور با ایران، لازم است ماده 
۱۸۸ قانون آیین دادرسی کیفری 
اصلاح شود تا از خروج این افراد 

شود. پیشگیری 
او تاکید کرد: در جرایم این چنینی 
)اتهام تجاوز پژمان جمشیدی به 
تنها جنبه خصوصی  دختری جوان( 
جرم مطرح نیست و با جریحه‌دار 
شدن عواطف و احساسات عمومی، 
جنبه عمومی جرم هم مطرح است 
و لازم بود قانونگذار قانونی وضع 
برای  را  جغرافیایی  محدودیت  و 
متهمان تعیین و تعریف کند که در 
نهایت با دستور بازپرس متهم نتواند 
از دسترس قانون و شاکی جهت 
احقاق حق خود خارج شود و بهتر 
است این نقص قانونی پیگیری و 

برطرف شود.

مامک جمشیدی با انتشار عکس شاکی 
مرتکب جرم شده است
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره140460306013001690  مورخ1404/05/11 
هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  آقای حمیدرضا محمدپورفرزند 
حسن در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت45/10 متر مربع از پلاک  
شماره 6502 فرعی از یک اصلی واقع در اراضی علی آباد بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه آقای حسن عاشوری  مالک رسمی محرز 
گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و 
در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف598
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی .1- برابر رای شماره 
140460306277001787-1404/08/13هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اصغر بلوچ 
قرائی فرزند محمد به شماره شناسنامه2 صادره از تربت حیدریه در تمامت یک 
دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 33598 متر 
مربع قسمتی از پلاک205- اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی برزو  خریداری 
از محل مالکیت آقای محمد بلوچ قرائی فرزند نجیب اله گردیده است. 2-برابر 
رای شماره 140460306277001786-1404/08/13هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اکبربلوچ 
قرائی فرزند محمد به شماره شناسنامه30 صادره از تربت حیدریه در تمامت یک 
دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 33598 متر 
مربع قسمتی از پلاک205- اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی برزو  خریداری 
از محل مالکیت آقای محمد بلوچ قرائی فرزند نجیب اله گردیده است.3-برابر 
رای شماره 140460306277001785-1404/08/13هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسین بلوچ 
قرائی فرزند محمد به شماره شناسنامه1 صادره از تربت حیدریه در تمامت یک 
دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 33598 متر 
مربع قسمتی از پلاک205- اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی برزو  خریداری 
از محل مالکیت آقای محمد بلوچ قرائی فرزند نجیب اله گردیده است.4-برابر 
رای شماره 140460306277001784-1404/08/13هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محمد بلوچ 
قرائی فرزند محمد به شماره شناسنامه2 صادره از تربت حیدریه در تمامت یک 
دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 33598 متر 
مربع قسمتی از پلاک205- اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی برزو  خریداری از 
محل مالکیت  مشاعی متقاضی گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف180
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/3آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005019827 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
برفرازی فرزند علی اکبر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 78/22 
مترمربع از پلاک شماره 68 فرعی از 10 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد هاشم دست بسته فرزند 
محمد باقر محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 

یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7362( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/4آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005022302 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
فرخ آبادی فرزند محمدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1483/39 مترمربع از پلاک شماره 162 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدابراهیم دیلمی محرز گردیده 
است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و 
دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. )م الف 7359( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/09/02
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022001941 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا صادقی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 2992 صادره 
از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 78855/05 متر مربع  پلاک 
2 فرعی از 334 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از محل مالکیت مشاعی متقاضی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/02/09 م.الف210
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022001943 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا صادقی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 2992 صادره از 
فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 86630 متر مربع  پلاک 2 فرعی 
از 334 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/02/09 م.الف211
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022001942 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا صادقی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 2992 صادره از 
فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 51350 متر مربع  پلاک 2 فرعی 

از 334 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/02/09 م.الف212
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022001945 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا صادقی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 2992 صادره از 
فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 80983 متر مربع  پلاک 2 فرعی 
از 334 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/02/09 م.الف213
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/9آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306272001463 مورخه 1404/07/20 هیات  موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم مژگان بیدخوری فرزند محمود شماره شناسنامه  
2283 صادره از سبزوار نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 100 
متر مربع قسمتی از پلاک 186 اصلی واقع در اراضی چهارچشمه بخش 10 
مشهد از محل مالکیت محمدرضا ناصری آبکوه ملک تایید محرز گردیده است، 
لذا به  استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت در دو روزنامه 
به فاصله 15 روز از طریق  یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار اعلام شده  در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.و باید از  تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف8016
هادی ریحانی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد

511/10آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306272001442 مورخه 1404/07/19 هیات  موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا سمیعی دلویی فرزند حسین شماره ملی 
0925125717 صادره از مشهد نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 129/10 متر مربع قسمتی از پلاک 5847  فرعی از 182 اصلی واقع 
در اراضی پاچنار بخش 10 مشهد  از محل مالکیت فرخنده ممشخانی تایید 
محرز گردیده است، لذا به  استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 روز از طریق  یکی از روزنامه های محلی و یکی 
از روزنامه های کثیرالانتشار اعلام شده  در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.و باید 
از  تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف8014
هادی ریحانی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد
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آگهی

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306004004560 مورخ 1404/06/30 هیات اول /دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم معصومه خاوری فرزند حسین به شماره شناسنامه 107 صادره از مشهد در 
تمامت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت  86/10 متر 
مربع قسمتی از پلاک 1138 فرعی از 1 اصلی واقع در اراضی بحر آباد خراسان 
رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای/ 
خانم  قنبر باقری بردانلو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف8012
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005621  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طیبه ثانوی 
عطاران  فرزند مهدی بشماره شناسنامه 18843  صادره از مشهد در نسبت به یک 
سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب منزل به مساحت 192/46 متر مربع قسمتی 
از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 اصلی واقع در اراضی نکاح خراسان رضوی بخش 
9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل مالکیت زهرا سفطی زاده و رضا و 
علی شهرت هر دو لطفی زاده( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/02 م.الف7980
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005613  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طاهره  
ثانوی عطاران  فرزند مهدی بشماره شناسنامه 18844  صادره از مشهد در نسبت 
به یک سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب منزل به مساحت 192/46 متر مربع 
قسمتی از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 اصلی واقع در اراضی نکاح خراسان 
رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل مالکیت زهرا سفطی 
زاده و رضا و علی شهرت هر دو لطفی زاده( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف7978
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005603  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین 
ثانوی عطاران  فرزند مهدی بشماره شناسنامه 1829 صادره از مشهد در نسبت 
به دو سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب منزل به مساحت 192/46 متر مربع 

قسمتی از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 اصلی واقع در اراضی نکاح خراسان 
رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج ) از محل مالکیت زهرا سفطی 
زاده و رضا و علی شهرت هر دو لطفی زاده( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف7976
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005620  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم ثانوی 
عطاران  فرزند مهدی نسبت به یک سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت 192/46 متر مربع قسمتی از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 اصلی 
واقع در اراضی نکاح خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج  
از محل مالکیت زهرا سفطی زاده و رضا و علی شهرت هر دو لطفی زاده محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 

م.الف7975
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005601  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره ثانوی 
عطاران  فرزند مهدی نسبت به یک سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت 192/46 متر مربع قسمتی از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 اصلی 
واقع در اراضی نکاح خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج  
از محل مالکیت زهرا سفطی زاده و رضا و علی شهرت هر دو لطفی زاده محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف7973
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306271005605  مورخ 1404/07/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
ثانوی عطاران  فرزند مهدی نسبت به یک سهم از هفت سهم ششدانگ یکباب 
منزل به مساحت 192/46 متر مربع قسمتی از باقیمانده پلاک 690 فرعی از 3 
اصلی واقع در اراضی نکاح خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج  از محل مالکیت زهرا سفطی زاده و رضا و علی شهرت هر دو لطفی زاده محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف7971

امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012010996 
هیات اول کلاسه1404-1389  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محمد علی نصیری به شناسنامه شماره5 کد 
ملی0901504351 صادره کاشمر فرزند محمدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت2412/3  متر مربع  ، پلاک ثبتی5230 فرعی از3026  اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی محمد علی نصیری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012012035 هیات اول کلاسه 1276-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رجبعلی 
عیدی به شناسنامه شماره 2کد ملی0902152528 صادره فرزند محمد حسین  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت250/78  متر مربع  ، پلاک ثبتی468 
فرعی از159  اصلی واقع در بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک 
رسمی مالکیت مشاعی متقاضی )رجبعلی عیدی( محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی1- برابر رای شماره 
140460306012009744 هیات اول کلاسه128-1404  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمید 
حبیب نیاء به شناسنامه شماره5 کد ملی0902344201 صادره فرزند محمود 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت9527/65  متر مربع  ، پلاک ثبتی118 
فرعی از70  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی خیرالنسا روحیان محرز گردیده است .2- برابر رای 
شماره 14043060306012009740 هیات اول کلاسه127-1404  موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مجید حبیب نیاء به شناسنامه شماره15884 کد ملی0900157976 صادره 
فرزند محمود در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت2884/7متر مربع  
، پلاک ثبتی118 فرعی از70  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش2 حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی خیرالنسا روحیان محرز گردیده است 
.3- برابر رای شماره 140460306012009742 هیات اول کلاسه1404-126  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حمید حبیب نیاء به شناسنامه شماره5 کد ملی0902344201 صادره 
فرزند محمود در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت3776  متر مربع  ، پلاک 
ثبتی118 فرعی از70  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش2 حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی خیرالنسا روحیان محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012177  هیات اول کلاسه 419-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدرضا یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه شماره9 کد 
ملی0902186000 صادره فرزند شعبانعلی در ششدانگ اعیان یکباب منزل 
مسکونی به مساحت 296/86 متر مربع  ، پلاک ثبتی5230 فرعی از 3026  
اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی موقوفه سلیمان خانی)امیرسلیمان خان قاجار( به تصدی اداره اوقاف و 
امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012012004 هیات اول کلاسه 1061-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
فریبا یار محمدی به شناسنامه شماره0890165890 کد ملی0890165890 
صادره فرزند محمدرضا  در ششدانگ یکباب  انبار به مساحت268/84  متر 
مربع  ، پاک ثبتی9483فرعی از 3027  واقع در بخش یک حومه کاشمر 
خریداری از مالک رسمی محمدرضا یار محمدی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012009539  هیات اول کلاسه 731-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
فاطمه ضیاءترشیزیان به شناسنامه شماره 3355کد ملی0900891386 صادره 
فرزند موسی در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت99  متر مربع  ، 
پلاک ثبتی859فرعی از 3026  اصلی واقع در خراسان رضوی یک حومه حوزه 
ثبت ملک کاشمرخریداری از مالک رسمی آقای محمد غلامپور محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012011073  هیات اول کلاسه 1064-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمد دهقان فدافن به شناسنامه شماره2557 کد ملی0900793041 صادره 
فرزند حسن در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 149/91 متر مربع  
، پلاک ثبتی1039 فرعی از 58  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش3 حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی حسن پاکروان فروتقه محرز گردیده 

است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1-برابر رای 
شماره140460306012012341  هیات اول کلاسه 410-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم بتول رسولیان به شناسنامه شماره 1کد ملی0902020277 
صادره فرزند رجبعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت3574/87  متر مربع  ، پلاک ثبتی 67 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای محمد حسین 
میرزازاده محرز گردیده است .2- برابر رای شماره140460306012012331  
هیات اول کلاسه 408-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای   جواد یوسفی حاجی ابادی 
به شناسنامه شماره 2092کد ملی0901298271 صادره فرزند شعبانعلی 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت3937/53متر مربع  ، پلاک ثبتی 67 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی آقای محمد حسین میرزازاده محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012002  هیات اول کلاسه1404-1060 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
اعظم یار محمدی به شناسنامه شماره 19921کد ملی0900197668 صادره 
فرزند  محمدرضا در ششدانگ یکباب انبار به مساحت 280/60 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی9483 فرعی 3027 واقع در بخش  یک حومه کاشمر  اصلی واقع 
در بخش خریداری از مالک رسمی محمدرضا یار محمدی محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012009552  هیات اول کلاسه 554-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین مراد زاده به شناسنامه شماره16192 کد ملی0900161061 صادره 
فرزندحسن در ششدانگ اعیان  یکباب  منزل مسکونی به مساحت 150 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 9850فرعی از 3027  اصلی واقع در بخش یک حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه مظفرابن علی الکاسفی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شما
14046 140460306012011855و 140460306012009547و ره

کلاسه  اول  هیات  0306012009544و140460306012009548  
1404-549و551و552و550 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین یوسف پور طرقی  به 
شناسنامه شماره 1856کد ملی0900588446 صادره فرزند غلامحسین در 
یک دانگ مشاع  ومریم یوسف پور طرقی به شناسنامه شماره 1855 کدملی 
0900588438 فرزند غلامحسین  در یک دانگ مشاع و معصومه عباسی 
طرقی به شناسنامه شماره 33 کد ملی 0901793876 فرزند محمدحسین در 
یک دانگ مشاع و آقای محمد یوسف پور طرقی به شناسنامه شماره 1730 
کدملی0900587113 فرزند غلامحسین  در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
اعیان یکباب  منزل مسکونی به مساحت 150 متر مربع  ، پلاک ثبتی9850 
فرعی از 3027  اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی موقوفه مظفر ابن علی الکاسفی  محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012313  هیات اول کلاسه 1404-1019 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عباس شجاعی  به شناسنامه شماره 16357کد ملی0900162716 صادره 
کاشمر فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1120/3  
متر مربع  ، پلاک ثبتی2 فرعی از101  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3  
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی عباس شجاعی محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012319  هیات اول کلاسه 1404-974 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عباس شجاعی  به شناسنامه شماره 16357کد ملی0900162716 صادره 
کاشمر فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1830/8  
متر مربع  ، پلاک ثبتی2 فرعی از101  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3  
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی عباس شجاعی محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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آگهی

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012315  هیات اول کلاسه1404-937 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عباس شجاعی به شناسنامه شماره16357 کد ملی0900162716 صادره  
کاشمر فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1715  
متر مربع  ، پلاک ثبتی2فرعی از101  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش3 
ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی  عباس شجاعی  محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/02/09 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012009  هیات اول کلاسه 1404-1020 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی عفت 
خجسته تربقان به شناسنامه شماره106 کد ملی0901094889 صادره کاشمر 
فرزند غلامرضا  در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت39/05  متر 
مربع  ، پلاک ثبتی115  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش  شهر حوزه ثبت 
ملک کاشمرخریداری از مالک رسمی  عفت خجسته تربقان محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره140460306012012020 و140460306012012022  هیات اول 
کلاسه 1404-561و560 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد مطیعی نقابی به شناسنامه 
شماره 2کد ملی0901611859 صادره خلیل اباد فرزند موسی و خانم اکرم 
سالار به شناسنامه شماره 25 وکدملی0901913200 صادر ریوش فرزند 
غلامرضا هر کدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به 
مساحت 150/59 متر مربع  ، پلاک ثبتی9 مکرراز3فرعی از 1451)که برابر 
استاندارسازی  پلاک 13فرعی از 1451اصلی منظور گردید(  واقع در خراسان 
رضوی  بخش شهر حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی فاطمه 
خاکشور محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
هیات  و140460306012012111   شماره140460306012012113 
اول کلاسه690و691 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محبوبه دهقانی به شناسنامه 
شماره0890172048 کد ملی 0890172048صادره  کاشمر فرزند برات 

اله در سه دانگ مشاع از در ششدانگ و مجتبی معینی به شناسنامه شماره 
6077کدملی 0902397941 صادر کاشمر فرزند محمدرضا در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ  یکباب منزل مسکونی به مساحت224/38  متر مربع  ، پلاک 
ثبتی5230 فرعی از 3026  اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی محبوبه دهقانی و مجتبی معینی محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1-برابر رای 
شماره140460306012012010  هیات اول کلاسه 848-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای اکبر حسینی کوشه به شناسنامه شماره710 کد ملی 
0900639059صادره کاشمر فرزند حسین  در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1255/19متر مربع  ، پاک ثبتی 3027 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر  بخش خریداری از 
مالک رسمی کل مالکیت مشاعی متقاصی اکبر حسینی کوشه محرز گردیده 
است2--برابر رای شماره140460306012010070  هیات اول کلاسه 849-

1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا رحیمی مقدم به شناسنامه شماره6 کد ملی 
0901617385صادره بردسکن فرزند ولی اله  در ششدانگ یک قطعه  باغ به 
مساحت 2216/81متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی 
بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر  بخش خریداری از مالک رسمی زهرا 
رحیمی مقدم محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

 	
511/37اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
و140460306012012322  شماره140460306012012012321 
و140460306012012330  و140460306012012326 
و140460306012012317  و140460306012012334 
و140460306012012328  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 1-محمدرضا شکر اللهی  به 
شناسنامه شماره18 کد ملی0901015148 صادره کاشمر فرزند محمدجواد  
در یک دانگ مشاع از ششدانگ 2-محمد حسین شکراللهی به شناسنامه شماره 
488 کد ملی 0901026581 صادره کاشمر فرزند محمد جواد در یک دانگ 
مشاع از ششدانگ3-محمدعلی شکرالهی به شناسنامه شماره 16 کد ملی 
0901044474 صادره کاشمر فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع4- محمد 
حسن شکرالهی به شناسنامه شماره 329 کدملی 0901056626 صادره از 
کاشمر فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع از ششدانگ 5-محمداسماعیل 
شکراللهی به شناسنامه شماره 198کدملی 0901076201 صادر از کاشمر 
فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع از ششدانگ6-شمسی شکرالهی به 
شناسنامه شماره 487کدملی 0901026573صادر کاشمر فرزند محمدجواد 
در نیم دانگ مشاع از ششدانک7-شریفه شکرالهی به شناسنامه شماره 
443کدملی 0901103055صادر کاشمر فرزند محمدجواددرنیم دانگ مشاع 
از ششدانگ  یکباب مغازه  به مساحت55/92  متر مربع  ، پلاک ثبتی 1133 
فرعی از 58 اصلی واقع در بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک 
رسمی عطیه نبوی احدی از ورثه بی بی اغا نبوی  محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/38اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
و140460306012012304  شماره140460306012012012302 
و140460306012012307  و140460306012012309 
و140460306012012311  و140460306012012298 
و140460306012012294  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 1-محمدرضا شکر اللهی  به 
شناسنامه شماره18 کد ملی0901015148 صادره کاشمر فرزند محمدجواد  
در یک دانگ مشاع از ششدانگ 2-محمد حسین شکراللهی به شناسنامه شماره 
488 کد ملی 0901026581 صادره کاشمر فرزند محمد جواد در یک دانگ 
مشاع از ششدانگ3-محمدعلی شکرالهی به شناسنامه شماره 16 کد ملی 
0901044474 صادره کاشمر فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع4- محمد 
حسن شکرالهی به شناسنامه شماره 329 کدملی 0901056626 صادره از 
کاشمر فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع از ششدانگ 5-محمداسماعیل 
شکراللهی به شناسنامه شماره 198کدملی 0901076201 صادر از کاشمر 
فرزند محمدجواد دریک دانگ مشاع از ششدانگ6-شمسی شکرالهی به 
شناسنامه شماره 487کدملی 0901026573صادر کاشمر فرزند محمدجواد 
در نیم دانگ مشاع از ششدانک7-شریفه شکرالهی به شناسنامه شماره 
443کدملی 0901103055صادر کاشمر فرزند محمدجواددرنیم دانگ مشاع 
از ششدانگ  یکباب مغازه  به مساحت67/32متر مربع  ، پلاک ثبتی 1133 
فرعی از 58 اصلی واقع در بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک 
رسمی عطیه نبوی احدی از ورثه بی بی اغا نبوی  محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/39اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012012404 هیات اول کلاسه 1404-1059 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم معصومه کاظمی تنورجه به شناسنامه شماره2 کد ملی0901926035 
صادره فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7051/5 
متر مربع  ، پلاک ثبتی97  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 7 حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی هنده عابدینی  محرز گردیده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/40اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
 1088-1404 کلاسه  اول  هیات  شماره140460306012012018  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی علجمعه حسن نژاداوندری به شناسنامه شماره 26کد 
ملی0901876445 صادره کاشمر  فرزند غلامحسین در ششدانگ یکباب 
منزل مسکونی به مساحت159/31  متر مربع  ، پلاک ثبتی1609  اصلی واقع 
در خراسان رضوی  بخش  یک شهر حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی خانمک ستارمرادی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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511/41اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012011078 هیات اول کلاسه 1080-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم بتول زراعتکار  به شناسنامه شماره43 کد ملی 0901891061صادره 
فرزند رجب در ششدانگ یکباب قطعه زمین مزروعی  به مساحت34428/34  
متر مربع  ، پلاک ثبتی88  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش7 حوزه ثبت 
ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی عباسعلی نژاد اسماعیلی)مقدار یازده 
هزار متر مربع( والباقی از خانم زهرا اسماعیل نژاد محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/42اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 

شماره140460306012012134  هیات اول کلاسه 1021-1404 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علیرضا عیدی به شناسنامه شماره17 کد ملی 0902341928صادره فرزند 
علی اکبر در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 161 متر مربع  ، پلاک 
ثبتی842 از 58  اصلی واقع در بخش 3حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی آقای علیرضا عیدی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

سازمان همیاری شهرداری‌های خراسان رضوی در نظر دارد با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به برگزاری »تجديدمناقصه خريد 
خدمات طراحي و مهندسي، تامين تجهيزات، اجرا، نصب و راه اندازي و تست و تحويل مدول هاي توليد و ذخيره انرژي برق خورشيدي » مطابق جزئیات مندرج در اسناد و طی شماره 

2004091158000013 سیستمی مناقصه اقدام نماید. 
ساعت 8:00 تا تاریخ 06/09/1404ساعت 15:00 		 از تاریخ 15/08/1404 	 تاریخ انتشار در سایت:
ساعت 8:00 تا تاریخ 20/08/1404ساعت15:00 		 		 از تاریخ 15/08/1404  مهلت دریافت اسناد :

ساعت 8:00 تا تاریخ 06/09/1404 ساعت 15:00 از تاریخ  15/08/1404 	 			   مهلت ارائه پیشنهاد: 
		 ساعت10:00 08/09/1404 			  زمان بازگشایی:

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرایند مناقصه شامل دریافت اسناد )در صورت وجود هزینه مربوطه (، پرداخت تضمین شرکت در مناقصه ، ارسال پیشنهاد 
قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه‌گران محترم از این طریق امکان‌پذیر می‌باشد جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس05138795310 داخلی ۲۲۰ تماس حاصل فرمایید

فراخوان مناقصه  

بی‌نظمی در سیاست‌گذاری حوزه زنان 
و خانواده و جایگزینی قانون‌گذاری به‌جای 
فرهنگ‌سازی، به نگرانی‌هایی درباره افزایش 
تعارضات خانوادگی و ناکارآمدی نهادهای 

متولی دامن زده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر در شرایطی که مسائل مرتبط با زنان 
و خانواده در کانون توجه سیاست‌گذاری‌های 
اجتماعی قرار گرفته، انتقادات گسترده‌ای 
نسبت به روند قانون‌گذاری و اجرای 
سیاست‌های فرهنگی در کشور مطرح می‌شود. 
بسیاری از کارشناسان معتقدند بی‌توجهی 
به فرهنگ‌سازی عمیق و عدم شکل‌گیری 
روایت‌های پایدار در جامعه، موجب شده است 
قوانین متعدد و بعضاً متناقضی به تصویب 
برسند که نه‌تنها به بهبود وضعیت موجود 
کمکی نکرده، بلکه چالش‌های تازه‌ای را در 
روابط خانوادگی و اجتماعی ایجاد کرده‌اند. 
این دیدگاه هشدار می‌دهد که جایگزین‌کردن 
قانون‌گذاری به‌جای فرهنگ‌سازی، نتیجه‌ای 
جز فرسایش سرمایه اجتماعی و افزایش 
تنش‌های خانوادگی و حقوقی به‌همراه نخواهد 

داشت.
راضیه اکبری، کارشناس حقوقی و فعال 
حوزه زنان، در حاشیه میزگرد تخصصی 
رویداد یاقوت، با تاکید بر نقش اساسی فرهنگ 
در سیاست‌گذاری‌های اجتماعی اظهار کرد: 

اگر مسائل فرهنگی حل 
نشود، جامعه ناگزیر 
چالش‌های جدی  با 
مواجه خواهد شد. او با 
به موضوع حجاب  اشاره 
گفت: مثاً در بحث 
حجاب ۲۸ نهاد مسئول 
فرهنگ‌سازی و متولی 
این امر هستند، اما این 
مؤثری  اقدام  نهادها 
انجام نمی‌دهند، همان 
قوانین قبلی ۸۰ درصد 
نیازهای امروز را پوشش 
می‌داد. اما مجدد قانونی 
جدید مطرح می‌شود در 
حالی‌که نه قانون قبلی 

درست اجرا شد و نه حذف آن به‌درستی انجام 
گرفت.

وی با انتقاد از روند موجود در تصویب 
و اجرای قوانین مرتبط با عفاف و حجاب 
ادامه داد: ما پای فرهنگ نایستادیم و 
نخواستیم فرهنگ دیده شود. فرهنگ‌سازی 
اقدامی دشوار است که باید نظام معنایی و 
روایت‌سازی در ذهن مردم ایجاد کند و آن 
روایت به‌طور مستمر زنده نگه داشته شود. 
در حوزه حجاب روایت‌سازی نیمه‌تمام مانده 
است. ما دو وظیفه اساسی داریم؛ یکی ساخت 

روایت و دیگری حفظ و حیات آن در اذهان 
عمومی. چون در این کار موفق نبودیم، کار به 

قانون‌گذاری‌های متعدد رسیده است.

تورم قانون گذاری در حوزه زنان و خانواده
وی سپس به حوزه خانواده پرداخت و 
گفت: در حوزه زنان و خانواده نیز شاهد تورم 
قانون‌گذاری هستیم. قوانین متعدد داریم که 
هر کدام دیگری را تضعیف می‌کند و هیچ 
نگاه جامعی شکل نگرفته است. نمونه اخیر آن 
طرح جدید مهریه است که در مجلس قرار 
است بررسی شود. در این طرح، کل نظام مالی 

زوجه نادیده گرفته شده 
دقیقی  تعریف  هیچ  و 
از حقوق مالی زن ارائه 

نشده است.
اکبری ادامه داد: چگونه 
ممکن است قانونی بگوید 
زن برای گرفتن طلاق 
باید دو سال ترک منزل 
کند و همه حقوق مالی 
خود را ببخشد تا کراهت 
زندگی مشترک اثبات 
شود؟ این قانون نه با 
قوانین قبلی سازگار است 
و نه با فقهی که به استناد 
آن چنین موادی تدوین 
شده است. این رویکرد 
موجب بروز چالش‌های حقوقی گسترده در 

نظام خانواده خواهد شد.
وی با انتقاد از فقدان نگاه جامع در فقه و 
قانون خانواده گفت: ما هنوز قانون جامع 
خانواده نداریم. حتی فقه خانواده نیز جامع 
دیده نشده است. زن جدا، مرد جدا، کودک 
جدا؛ اما خانواده به‌عنوان مجموعه دیده نشده 
است. در نتیجه در دادگاه‌ها شاهد هستیم 
که زن و شوهر به جای همدلی، فقط به فکر 

استفاده از حقوق فردی خود هستند.
این فعال حوزه زنان ادامه داد: ما بدون 

توجه به نظام خانواده، مدام از حقوق زن یا 
حقوق مرد سخن گفته‌ایم و به‌صورت نیمه‌کاره 
ذهنیتی القا کرده‌ایم که وظایف و حقوق را 
از هم جدا می‌کند. به‌عنوان مثال، برخی زنان 
تصور می‌کنند وظیفه‌ای برای انجام کارهای 
خانه ندارند و برخی مردان خود را موظف به 
تأمین مالی نمی‌دانند. این نتیجه تأکید بر 
فردگرایی حقوقی بدون توجه به کل ساختار 

خانواده است.
اکبری با اشاره به مباحث فقهی امام خمینی 
)ره( و شهید مطهری افزود: با وجود تأکید 
ایشان بر مقتضیات زمان و مکان، این اصل 
هنوز به‌طور نظام‌مند در فقه و حقوق خانواده 
نهادینه نشده است. مسائل جدید خانواده 
بدون توجه به تحولات اجتماعی بررسی 
شده و این امر موجب فاصله میان قانون و 

واقعیت‌های زندگی مردم شده است.
وی با تاکید بر ضرورت نگاه سیستمی به 
مسائل زنان گفت: مسائل زنان را نمی‌توان جدا 
از خانواده دید. بارها در کارگاه‌های آموزش 
حقوق زنان دیده‌ام که اطلاع‌رسانی ناقص و 
بدون ارائه نظام وظایف، به فروپاشی زندگی‌ها 
منجر شده است. باید حقوق و تکالیف زن 
و مرد در کنار یکدیگر و در ساختار خانواده 
تعریف شود. ما نیازمند نظام مسائل واحد در 
حوزه فقه و حقوق خانواده هستیم تا تعادل و 

انسجام در زندگی مشترک برقرار گردد

قانون‌گذاری به‌ جای فرهنگ‌سازی؛

خطای سیاست‌گذاری در حوزه زنان

سازمان همیاری شهرداری‌های خراسان رضوی


